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Borzalmas földrengés pusztított Olaszországban
M|0r ™

... . »__ „.;is„;0 tonzn tartomány szenvedett sokat
Náoolvból jelentik: A keddről szerda- 

ra virradó éjszaka, nem sokkal 1 óra után.
dknül erős, pusztító földrengés volt Na- 

'Sn és a környező In-lyscgekb™ 1 
földrengés a l.ikossás kóréh,-a »r.asi páni- 
nikot okozott.

Néhány pere alatt úgyszólván a város | 
egész lakossága az uccukra tódult.

X lökések 1 óra 10 perekor kezdődtek,
..7 „iso legerősebb rengés mindössze egy 
percig tartott, majd még két földlökés ko-

\ földrengés következtében Nápolyban 
tizenkét ház rombadölt, igen sok megron­
gálódott. \z egyik ház beomlásánal kei em­
ber meghalt, öt megsebesült, ltgy ötemeletes 
ház menyezetu is beomlott, itt egy gye1 me < 
halt meg, öt lakos súlyos sérüléseket szen­
vedett. A halottak számát és az anyagi kar­
nagy ságát pontosan még nem lehetett meg­
állapítani. Tegnap délig tizenkilenc: halottat 
és húsz súlyos sebesültet húztak ki a t o

ni ok alól. A tűzoltóság és a fascista ínilieia 
a romok eltakarításán fáradozik. A Vezu- 
voo levő csillagvizsgálóbaan, ahol a lokb 
rengést jelző készülék a heves lökésektől ki 
ugrott rugójából, nagy károkat okozott a 
földrengés. A fogházakban a foglyok ere-
ly esen követelték a szabadonboesátasukat,
rendzavarás azonban nem történt. Az uc- 
eákon a nagy tolongásban húsz ember sú­
lyosan megsérült. A v illamosv i agitas a föld­
rengés után nem működött. Azt mondjak, 
hogy

Nápolyban emberemlékezet óta nem 
volt ilven erős földrengés. A földren­
gést nemcsak Nápolyban, hanem egész , 
Középolaszországban éreztek, sót a told I 
rengés pusztítása is sokkal súlyosabb j 
volt a Nápoly kör nyéki helységekben. j

Római jelentés szerint a löUlrengési-ol 1 
! beérkezett legújabb jelentések sokkal több , 
; halálos áldozatokról ;>,v ' k túrt ni int !
1 mennyit eredetileg gondoltak. Különösen I o .

tenza tartomány szenvedett sokat a loldren- 
géstől, ahol a földrengés Melli varosában 
okozta a legnagyobb kárt.

Magában Vlelfiben száz ember veszlet- 
te életét és többszáz megsebesült.

Rapollában a halálos áldozatok száma 
húsz a súlyosan sebesülteké harminc. Hto- 
neiroból tizenegy halottat és ütvén sebesül­
tet jelentenek. Benevento tartományban ti­
zenkét ember vesztette életét, negyven meg­
sebesült. Foggia tartományból pedig eddig 
három halottról és igen sok sebesültről ér­
kezett jelentés.

X késő esti órákban Nápolyiiul érke­
zett jelentések még a legrosszabb balsejtel­
met is felülmúlják.

X halálos áldozatok száma állítólag meg
haladja a háromszázat.
Nápolyban most takarítják el a romo­

kat és minduntalan újabb és újabb halottak­
ra uukaniia.v.

Az angol sajtó a jugoszláv-magyar- 
román gazdasági konferenciáról

vívunk: A Daily Mail bu­
szé rint a jugoszláv—ma- 

célja a három ag-

1 onmiíinból 
karesti levelezője 
gyár román tárgyalások — 
rárhatalom közgazdaság védeilmének meg­
szervezése az ipari államokkal szemben, to­
vábbá a gabonakivitel koordinálása és az 
európai piacnak az Amerikával I oly tiltandó 
harcra való előkészítése.

A konferencia Keleteurópában nagy ér­
deklődési kelt. X román lapok véleménye 
szerint

a három

Bukarestből jelentik, hogy 
szus résztvevői opLimisztikusan 
a megegyezés lehetőséget,

erős fegyver lehet a szovjet clumping 
kísérletei ellen.

a kongresz- 
itélik meg 

a három részt­
vevő állam között, a népszövetségi kérdő­
ívre adandó válasz tekintetében. Az első 
ülés eredményéről kiadott kommüniké sze- 
rint a delegátusok megállapították, og\
semmi ok sincsen a véleménykülönbségre, 
az elvi megegyezést illetőleg. X konlcrencu 
előreláthatólag mag befejeződik.

Dunjícs Radoszláv bán a legnagyobb 
megelégedését fejezte ki a magyairs g 

loyális magatartásáról Szubo ican
Bunjivs Radoszlav bán délelőtt fél ti­

zenkettőkor meglátogatta lakásán dr. Szan- 
ll) fmbor munkásbiztositó pénztári főorvost. 
^ bán Szántó doktorral folytatott beszél- 
Setésv során

a legnagyobb megelégedéséi fejezle ki 
j* jugoszláv iái magyarság loyal is maga* 
ktrtäsa iránt és kijelentette, hogy a ma­
gyarságot hii állampolgároknak tekinti, 
akik jugoszláv oknak is érzik magukat.

Elvárom minden magyartól 
'*°ttu a h;ln -
Édességét,

mon-
hogy tel jesítse hazafias kö­

mmt 1 ovális állampolgár, mert

teljesen egyenragn állampolgároknak te­
kintem a magyarokat.

l)r Szántó Gábor néhány szóval ismer­
tette a bánnal a dunabánsági magyarság ma­
gatartását és kifejtette, hogy a magyarok 
teljesítik kötelességüket a hajtva , a b 
rállyal és annak képviselőjével a barma 
szemben. A bán utóbb kijelentette, lu.gy

,k. szántó Gábornak a magyarokra vo* 
Ü K;iv'„,,ió.a a legnagyabh o- 

rümmel töltötték c

Kétévi ^egyházra Ítélték Czinóbcr 
Józsefet és Kovács Jánost, a budapesti 
Leszámitolóbank revolveres merénylőit 

Az elítéllek megnyugodtak az ítéletben

Budapestről jelentik: A büntetőtörvény- 
szék Kill) tanácsa tegnap tárgyalta Czino- 
ber Józsefnek és ifjú Kovács Fajosnak, a 
Leszámitolóbank revolveres merénylőinek 
bűnügyét. A közönség zsúfolásig megtöl­
tötte a tárgyalótermet.

\z ügyészség vádirata rablas büntette
címén emel vádat a merénylők ellen. A vad­
irat felolvasása után a védők kérik véden­
ceik elmeállapotának megvizsgálását X bí­
róság rövid tanácskozás után úgy dönt, hogy 
törvényszéki orvos szakértőt hiv meg a tár­
gyalásra azzal, hogy vizsgálja meg C z,.lo­
bért és a tárgyalás tapasztalatai aliyijan 
mondjon véleményt beszámithatosagukrol. 
Kovács orvosi megvizsgálását a törvény 
szék mellőzte.

Bakodv Aurél orvos egyetemi magán­
tanár kijelenti, hogy Czinóbcr József tel­
jesen beszámítható és beszámítható álla­
potban volt akkor is, amikor a bűntényt el­
követte, bár akarati elhatározásában kor­
látoltnak találja Czinóbcrt.

Kovács József tagadja, hogy előre meg 
beszélték volna a revolveres támadást.

\ revolvert azért vásárolta, hogy drá­
gábban eladja. Czinóbcr részletes beismerő 
vallomást tesz. A pénzre azért lett volna 
szüksége, bogy tüdőbaját kezeltesse.

\z ügyész a vádlottak szigorú megbün­
tetését kéri, a védők az enyhítő körűimé- 
„y* ligydembuvételél. A bírt* «■£» 
tanácskozásra vonul vissza, majd röviddel 
később kihirdeti Ítéletét, amellyel a vádlot­
takat egyenként két-két évi fegyhazzal sujl-

' Czinóbcr és Kovács sietnek kijelenteni, 
hogy megnyugszanak az Ítéletben. Derűsre 
virult ábrázatákról leritt, hogy nagyobb bún 
tetésre számítottak. í: '
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Lelkesen ünnepelték Őfelsége a királyt, 
a kormányt, a bánt és az uj rendszert 

a bán tiszteletére Szuboticán rendezett banketten

Dunjics bán a lakásukon látogatta meg az újonnan kinevezett tanácsosokat

Szubotica város tanácsa kedden este 8 
órakor a Beograd szálló hangverseny ter­
mében 200 terítékes fényes bankettet rende 
zett Dunjics Radoszlav dunai bán, az újon­
nan kinevezett báni tanácsosok és azoknak 
a polgároknak a tiszteletére, akik a múlt 
évben legfelsőbb királyi kitüntetésben ré­
szesültek. A banketten a város polgári és 
katonai előkelőségei is nagyszámban meg­
jelentek. Az első pohárköszöntőt Vidláko- 
vics Antun földbirtokos, újonnan kinevezett 
báni tanácsos tartotta. Vidákovics lelkes 
szavakban

méltatta a január liatodiki királyi pro- 
klamációt.

amely uj irányt szabott az állam fejlődésé­
nek és amely az egész ország és nép hala­
dását eredményezte. Vidákovics Antun éltet­
te őfelségét a királyt, a kormány tagjait és 
y bánt. Beszéde után a városi zenékar el­
játszotta az állami himnuszt, amelyet a ban­
kett résztvevői állva hallgattak végig.

Vidákovics Antun után dr. Matijevics 
Sztipán királyi közjegyző a kormányelnö­
köt éltette és az egész lakosság örömét fe­
jezte ki a királyi kormány legutóbbi dekla- 
klaráeiója felett, amely tanúja lett, hogy

a kormány az Őfelsége által megszabott 
utón halad

és erről nem fog letérni. A kormány mar is 
igen sokat tett mondta dr. Matijevics 
taz ország és a nép érdekében.

Juries Marko földbirtokos újonnan ki­
nevezett báni tanácsos a város bunyevác 
lakossága nevében tartott pohárköszöntőt. 
Beszédében kifejtette, hogy a bunyevácság 
a legjobban örül az uj rendszernek, amely 
megteremtette az egységes Jugoszláviát.

Jugoszlávia egysége ma már nem áb 
ránd, hanem valóság.

Mjatkovics Toma a kitüntetett városi 
polgárság nevében köszöntötte fel a bánt 
és felhívta a figyelmét azokra, akik kezük 
munkájával segítik elő az ország előrehala­
dását.

Dr. Klein Adolf báni tanácsos emelke­
dett szavakban köszönte meg a bizalmat és

a kitüntetést, amely a tanácsosokat érte és 
Ígéretet tett, Jiogy legjobb tudásukkal fog­
nak közreműködni az ország érdekében.

Gavrilov Gyurica ipartestületi alelnök 
a szuboticai iparosság nevében üdvözölte 
a mai rendszert és kijelentette, hogy

az iparosok nemzetiségi különbség 
nélkül valamennyien hü jugoszláv 
állampolgároknak érzik magukat és 
az Őfelsége által megszabott irány 
ban dolgoznak az ország javáért.

Végül Lungulov Radivoj kelebiai iskola- 
igazgató nagyszabású, gyönyörűen felépített 
beszédben vázolta, hogy milyen kilátásaik 
lehetnek a nemzetnek és az egész szíávság- 
nak, ha az uj rendszer által megszabott 
utón halad.

Dunjics Radoszlav bánt, mint a 
nemzeti eszme egyik lelkes előliar- 
cosát üdvözölte és végül éltette 
Petar trónörököst, mint az egész 
szláv súg jövendőbeli nagy cárját.

Dunjics Radoszláv bán rövid lelkesítő 
szavakban válaszolt az elhangzott üdvöz­
lésekre és a bankett résztvevői utján a 
v,.ros egész lakosságának üdvözletét és jó­
kívánságait küldte.

A bankett este tizenegy órakor emel­
kedett hangulatban ért véget. Dunjics Rado­
szláv bán utána visszavonult a Beográd 
szállodában számára fenntartott lakosztá­
lyába, majd szerdán délelőtt felkereste a 
hivatalában Osztojics Szelimir polgármes­
tert, Mihaldzsics Sztanoje rendőrségi elöl­
járót és hosszasan elbeszélgetett velük. A 
bán részletesen informáltatta magát a vá­
rosi ügyek menetéről és a lakosság helyze­
téről. Á városházáról dr. Nikies i’edor e- 
gyetemi tanár a Dnevnik főszerkesztője és 
dr. Petrovics Dusán szombori kerületi in­
spektor kíséretében hivatalos látogatást tett 
Vidákovics Antun, Juries Marko, dr. Mamy- 
lovics Vladiszláv és dr. Klein Adolf újon­
nan kinevezett báni tanácsosok lakásán. Dél 
ben a bán tiszteletére bankett volt, amelyen 
szuboticai híveinek legszűkebb köre vett 
részt. Délután fél kettőkor Dunjics Rado­
szláv bán autón folytatta útját Szentára.

Koblenzből jelentik: A Rajna-vidék ki­
ürítésének örömére rendezett felszabadulási 
ünnepségek sorozatát egy borzalmas sze­
rencsétlenség félbeszakította. Hindenburg bi 
rodaírni elnök jelenlétében kedden este 
nagyszabású tűzijátékot rendeztek Kohlenz- 
ben, a felszabaditási ünnepségek során. A 
város egész lakossága a kikötő környéként 
gyűlt össze és gyönyörködéssel szemlélte 
a pompás tűzijátékot.

Amikor az utolsó röppentyű is kialudt, 
az óriási néptömeg tízezrével özönlött visz- 
sza a városba. A hazatérő közönség útja a 
biztonsági kikötő mühidján át vezetett ha­
zafelé. A hid szorongásig megtelt emberek­
kel, amikor

óriási robbaj hallatszott. A hid az em­
bertömeg súlya alatt leroskadt és a raj­
ta lévő férfiakat, nőket és gyermekeket 
magával rántotta.

QYKLON
m a legtökéletesebb IRTÓSZER

Mm poloska, moly
és a többi házi férgek teljes megsemmisítésére. 
Biztos siker szavatolva ! Prospektust ad
ZYKLON-Hlgifensko-lelmidki zavod NovUad
Kr. Aleksandra 21. Telefon 21-55, vagy Subotic* 
Kralja Aleksandra 8. Telefon 77.

Koblenzben, a felszabadulási ünnépségén 
leszakadt egy híd, harmincnyolc ember

a vízbe fulladt
A borzalmas szerencsétlenségnek igen sok sebesült áldozata vau 

Az ünnepségeket félbeszakították, Hindenburg Berlinbe utazott

több holttestet elsodort.
Berlinben és Németország vidéki váro- 

rosaiban csak tegnap a kora reggeli órák­
ban jutottak el részletesebb hírek a borzal­
mas szerencsétlenségről. Magában Koblenz­
ben is aránylag elég későn értesültek a ka­
tasztrófáról, mert a szerencsétlenség szín­
helye meglehetősen távol fekszik a városon 
kívül és a nagy tolongásban az uccán szinte 
lehetetlenné vált a közlekedés.

A halálos áldozatok pontos létszámá­
nak megállapítását nagyban megnehe­
zíti az a körülmény is, hogy az ünnep­
ségre a környező városokból is több- 
ezer néző jött Koblenzbe.
Az ueeák zsúfolásig megteltek, sőt a 

háztetőkről is többezer ember szemlélte az 
ünnepségeket.

Hindenburg birodalmi elnök közölte 
Trier és Achen városok hatóságaival, hogy 
a koblenzi borzalmas szerencsétlenség miatt

nincs abban a hely zetben, hogy részje­
gyen a Trierben és Achenben rende­
zendő ünnepségeken.
A két városban egyébként beszüntették 

az ünnepségre szóló előkészületeket.
Koblenz városa mély gyászba öltözött. 

A hivatalos épületekre, de a legtöbb magán­
házra is gyászlobogót tűztek, a birodalmi 1«> 
bogókat íélárbócra engedték. A halottakat 
a koblenci tornacsarnokban ravatalozták fel 
és a tegnapi nap során megható jelenetek 
között jöttek el a hozzátartozók, hogy lei­
keressék elveszett családtagjaikat a holttes­
tek között.

Berlini jelentés szerint a közlekedési 
miniszter vizsgálóbizottságot küldött Kob­
lenzbe a szerencsétlenség körülményednek 
megvizsgálására. A birodalmi hatóságok e 
rendelték, hogy Berlinben a mai napon. 
roszországban pedig az áldozatok temetése 
napján íélárbócra eresszék a lobogókat Unj 
denburg birodalmi elnök a szerencsétlenül 
jártak hátramaradottainak tízezer márkát 
adományozott.

Tegnap délelőtt 1 1 órakor gyászünne- 
i pély volt a koblenzi városháza nagytermé­

ben.
A gyászünnepélyen Hindenburg dir<>- 
dalmi elnök is reszt vett.
A birodalmi elnök délután egy órakoi 

visszautazott Berlinbe.
Koblenzből tegnap este érkezett jelente-, 

szerint a délutáni órákig ötvenkét holttestet 
szállítottak partra. Az élve megmentettek 
száma huszonnyolc, akiket a pontonhíd alatt 
tfelgy'iilemlctt iszapból sikerült kiásni

A környéket a borzalmas halálordiLá­
sok zaja verte fel. A lezuhant emberek két­
ségbeesetten kapaszkodtak egymásba, mesz- 
szire elhalatszott a nők és gyermekek két­
ségbeesett segély kiáltása. A sötétség és a 
halálfélelem lehetetlenné tette, hogy az em­
berek segítsenek egymáson, a parton álló 
többezer ember az első rémületben nem gon 
dolhatott a mentésre.

Röviddel a szerencsétlenség után segély 
csapatok érkeztek a helyszínre, de munkál­
kodásuk már inkább csak a sebesültek bc- 
kötözésére szorítkozott, a hullámok márma- 
gukbazárták áldozataikat. A sebesülteket 
még az éj folyamán kórházba szállították 
és tegnap reggel kezdték meg a kutatást a 
halálos áldozatok után.

A tegnap déli órákig
harmincnyolc holttestet emeltek ki a 
hullámokból, de valószínű, hogy a víz

Végleges döntés a meggyilkolt 
Molnár Irma milliós hagyatéka 

ügyében
Becskerekről jelentik: A jasatoimcsi 

járásbíróság tegnap foglalkozott a mull 1 
augusztusában meggyilkolt Molnár A1111,1 
lconaki földbirtokosasszony öt millió dinai 
ra becsült hagyatéki ügyével és hagyatc 
átadó végzést hozott, amelynek értelmében 
a 450 holdas konaki birtok, a két beograt 
ház és a beográdi házhely Kardos Géza 
debreceni színházigazgató és nővérei tulaj 
donúba megy át. A hagyatékátadó \cgzc- 
ellcn Molnár Sándorné férje második na 
zaSvSÓgából való Molnár Erzsébet .szege 
lakos fellebbezést jelentett be, amely i 
napokban tárgyal a bccskereki törvényszék.
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Tízemeletes világs/álló épül 
Robinson Cruzoe sz.geten

£ ^TcgSáutrr^&eira.

regényes szigete, mint az angol 
lakjanak >emsokára belép az elet leg-
Iap? ihb prózájába: Mas-aTierra szigeten 
va8k°9 a nevezetes hely neve - egy bntt 
-7 eZ a tiz emeletes „Robinson Cruzoe- 
^rr é 'n és turistákat fog rendszeresen 
szállót e| szigetre, amelyen Deloe
*&**} Robinsonja kalandos életét élte.
tCsendes Óceánban magában búslakodó 
A Lsenau tehát nemsokára penz-
^ogfcfclváftani egy idegenforgalmi val- j 
Unt finely bizonyára gondoskodik Mas-a- , 
Sa regényes történetének k.hasznalasa-

rÓL Az V1SŐ fehér ember 350 esztendővel 
ezelőtt lépett erre a szigetre. Juan hernun- 
Z naL andaluziai tengerész egy ik . ak-
S vSíkozása folytán, 1572-ben a Csen 
del Óceánon egy szigetcsoportra bukkant 
amelyben három sziget van. Valpara,sótól 
nyugatra, 362 mérföldnyire talalta az első 
£ et, amelynek a Mas-a-1 terra (Köze 
J a szárazaidhoz) nevet adta. A spanyol 
hajósok, eltávozásuk előtt kecskékét rak- 
. I I.: szigetre, amelyek ott elszaporod­
tak és később a tengeri rablóknak értékes 
éleimül szolgáltak. Ettől a szigettől csak 
szűk csatorna választja el Santa Clara k , 
szigetet, amely mindössze 8 kilometer ke­
rületű és különös alakzatu sziklak tesz. 
érdekessé. \ csoport harmadik szigete a 
Mas-a-Fuerra (Messzikre künn) a estiéi 
parttól 402 mérföldnyire nyugatra van. Muul 
össze 84 négyzetkilométer, de már nagy 
távolságról észrevehető, mert sürü erdőse­
gekkel bontott hegyei 1836 méternyire is 
felkapaszkodnak.

Mas-a-Tierra szigeten, amely legalább 
mégegyszer akkora mint a Mas-a-1 uerra, 
nincsenek ily magas hegy ek. A hosszan el­
nyúló sziget déli része száraz sikság, de 
nyugat felöl gyönyörű lankás vidék uralja. 
Erre a részre óhajtják felépíteni a tizemele­
tes hotelt, amelynek több kilométeres lóver­
seny, póló és rengeteg tenniszpályája is 
lesz, mert az. élelmes építők rengeteg ven­
dégre számítanak. A szigeten már évtize­
dek óta laknak állandóan és itt él Charpen- 
tier, a dúsgazdag nábob is, akinek világhí­
res szép nyaralója legkevesebb ötmillió fon­
tott ér, a henne felhalmozott ritkaságokkal 
együtt. A vállalkozók úgy számítanak, hogy 
olcsó penzió-árakkal oda csalogatják a két 
kontinensen utazgató gazdag embereket, a- 
zonkivül wikiend-kirándulásokat is szervez­
nek. Egy hűti ottartózkodás és a hajójegy 
oda-vissza mindössze 20 font lesz, ami hal­
latlanul olcsó és igy bizonyos, hogy a tár­
saság, amelynek saját külön hajójárata is 
van, alig fogja szállítani tudni a szigetre a 
kiváncsi kirándulókat.

Az bizonyos, hogy sem Defoe Dániel, 
sem Selkrik Robinson nem álmodhatta, hogy 
az ő regényük helyének vadon elzárkozott- 
ságába a huszadik században tízemeletes 
szálló fog behatolni villamos világítással, 
melegvizhasználattal, frakkos pincérekkel, 
azz-muzsikával és ha Isten úgy akarja, ta- 
án még magyar cigánybandával is.

Vasutassztrájk van kitörő­
ben Írországban

lljsáq
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Hét óra alatt repült három francia 
püóta Paristól Noviszádig;

Nagyszabású előkésetek a kis.-b.nt államok ,*ep.embe,i r.p«lóverse,,yérc

X kisantant államok és Lengyelország 
ez év szeptemberében ismét megtartják a 
hagyományos repülő versenyt. A négy ál­
lam katonai repülő intézményei nagy elő­
készületeket tesznek erre a versenyre, ame­
lyen fontos újítás is lesz. Xz idén a lengye 
aero-klub rendezi a versenyt és ez elhatá­
rozta, hogy

Varsóból éjfélután egy órakor in­
dulnak el a repülök.

Éppen ezért erősen készülődnek az éj­
jeli repülésre is a pilóták, miután az eddi- 
IIi versenyeken még sohasem repültek ej- 
Tel. A repülőkön kívül természetesen a négy 
állam katonai repülésének legfőbb intézői 
is mindent megtesznek, hogy minél eredmé­
nyesebben végződjék a verseny szamukra. 
Ezért mindnyájan

ui, nagy és erős motorokkal felsze­
relt repülőgépeket vásárolnak.

Csehszlovákia ezer lóerős motorral fel­
szerelt repülőgépeket vett, Jugoszlávia spe­
ciálisan a verseny részere ot Breguct XIX 
tipusu repülőgépet rendelt, amelynek nund-

egyike

7f,0 lóerős motorral van ellátva.

\z öt repülőgépből három tegnap 1 
gél érkezett meg a noviszádi repülőtérre.
X gépeket francia pilóták vezették, Iranern 
mehanikusok kíséretében. X repülőgépek, 
amelyek hétfőn indultak el 1 ansbol, két 
óra alatt jutottak el Strassburgba, miien 
kedden reggel három óra alatt repültek 
Becsbe, ahonnan tegnap reggel indultak cl 
és két óra alatt tették meg az utat Noviszad-
ig. így

a Báris—Noviszád közötti légióiul
három szakaszban Összesen hét 

óra alatt tették meg.

A francia pilóták és mehanikusok leg- 
nap délelőtt Bakics kapitány vezetése alatt
megtekintették a noviszádi repülőteret es 
a legnagyobb elragadtatás hangján nyilat­
koztak a látottakról. X repülőgépek végle­
ges átadásáig egy francia pilóta es három 
mehanikus marad Noviszádon, míg a többi 
pilóták és mehanikusok vonaton vissza.cr­
ack Franciaországba.

Kézrekerült a XX. század legnagyobb
stílű haramiája

* ....... J__Ptilwilí

!uhl
kondonból jelentik: A Daily Telegraph 
lini értesülése szerint a v asutasok nem-

y! követsége elhatározta, hogy ma éj 
1 I- órakor megkezdi a Great Southern 

. Nvay társaság írországi vonalán az álla- 
Ä * "iZtr4jkot. Ha a határozat életbelép 
3^ , n*tja egész Irország vasutforjgalmát. 
öntik, hogy az utolsó pillanatban sikerű
CJet venni a sztrájknak.

X spanyol-francia határ közelében, egy 
apró, párszáz lelket számláló spanyol fa­
lucskában élt Clement Alfonz eipeszmester 
akit a falubeliek teljes bizalma es szeretete 
övezett. Mindenki szerette a fiatal -orekvo 
mesterembert, aki 25 eves kora ellenére is 
a falu tekintélyei köze számított. Az altala 
nos népszerűségben persze senkmek sem 
tűnt gyanúsnak, hogy miért tűnik cl annyi 
szór a fiatal cipészmester sokszoi napok . 
is a faluból. Úgy tudják, hogy szeiivede yes 
turista, aki rajong a természetért és a köze 
li hegyekben kóborol. Clement Alfonz igjr 
zavartalanul járhatta a határvidék óriás 
hegyeit, „Túráira“ nem vitt magaval sémin 
mást, csak egy egészen Picmy, kendőbe kö­
tözött batyut, amelyben a falubelié 
rint élelem volt. Ugyancsak meglepődtek k 
Sőbb amikor kiderült, hogy a batyuban te 
kete selyem álarc, kifordítható felöltő, két 
revolver és hat tölténytár volt.

Clement Alfonz pedig ezen tárgyuk bír
tokában

lesbe állt az óriási hegyek hágóin az át­
járóknál és alig akadt vajak., aki k.sza 
budait volna körmei közül.

Ha kellett, attól sem riadt vissza, hogy 
vért ontson. Éveken át legkevesebb

ötszáz embert, magánost és karavánt,

valamint több turistatársaságot rabolt 
ki és harminchat embert ölt meg.

X hatóságok azonban mindmáig nem 
tudtak a titokzatos rabló nyomára jönni, 
aki évekig a legnagyobb nyugalommal ve­
szélyeztethette a vidéket és megjelenésemül 
denütt rettegést keltett. Egész legendák tej- 
lődtek már körülötte és senki sem gyanítot­
ta hogy a becsületes hírben allo eipcszmes­
tei- a kegyetlen útonálló. Annál inkább sem 
gyanakodhattak rá, mert hiszen o maga is 
mindig részt vett a haramia üldözésében es 
nem egyszer jelentette ki, hogy ha valaki, 
úgy ő lesz, aki a bestiális embert elcsípi.

Ez végül is sikerült neki, bár senki sem 
hinné hogy szivéből jósolt magának. Leg­
utóbb kirabolt egy házaló kereskedőt, aki 
öszvérháton szállította áruját Franciaor­
szágból spanyol földre. Ezúttal megkegyel­
mezett - saját vesztére - a kereskedőnek, 
aki azonban nem tudott belenyugodni érté­
kes selyemáruinak elvesztésébe, ezért hát a 
közelben elrejtőzött, hogy hátha ikerül ne­
ki valahogy mégis visszaszerezni holmijait 
És az alkalom nem késett soka Egyszer 
csak lövéseket, majd segitsegkialtasokat hal 
lőtt. Abba az irányba lopódzott s ekkoi lát­
ta hogy 1’égi jó ismeerőse, Clement Alfonz 
SÄ egy medvével. Még odo sem ért, 
mikor a medve döglötten esett össze Cle-
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Nagy ünnepséggel ülték meg a speyeri 
dóm felépítésének 900. évfordulóját. A dóm 
Németország egyik történelmi nevezetessé­

ge, amelyben több uralkodó alussza örök 
álmát. Jobboldali képünk a dóm főbejárata 
előtt megtartott ünnepi nagymisét, a bal­

oldali pedig a kőrmenetet, amelynek élén 
Rupprecht volt bajor trónörökös halad, mu­
tatja.

ment lövéseitől. Clement azonban szintén su 
lyosan meegsebesült és aléltan összeesett. 
Hogy sebeit bekötözze, a kereskedő kikutat 
ta zsebeit zsebkendő után s igy találta meg 
a cipész zsebében a fekete álarcot és a kö­
zelben egy bokorban az elrabolt árukat.

Clement a kórházban mindent bevallott. 
Elmondotta azt is,

hogyan fosztott ki teljesen egyedül egy 
vonatot,

amely egyike volt legnagyobb „hőstettei­
nek“. Éjszaka történt a dolog és a nemcsak 
hidegvérű, de egyúttal ötletes haramia úgy 
tüntette fel a dolgot, mintha egész banda 
volna a háta mögött. Valóságos sortüzet zú­
dított a vonatra, amelynek vezetője jobbnak 
látta megállítani azt. Amikor Clement beha­
tolt a fülkébe, már nem volt nála revolver. 
Ehelyett a bandita kurta parancsszavakat 
osztogatott, mintha kívül álló társait utasí­
taná, hogy melyik szakaszt tartsák szem­
mel. És az utasok rémülete olyan pániksze 
rü volt, hogy egyiknek sem jutott eszébe, 
hogy a fegyvertelen banditára vesse magát.
így

puszta kézzel sikerült Clcmentnck el­
szedni mintegy ötven utas pénztárcá­
ját és egyéb értéktárgyait.

Száz ember sebesülésével 
végződött Gtasgowban két 

csavargó elő állítása
WH'tf

Glasgovból jelentik: Két rendőr uccai 
verekedés miatt elő akart állítani két su- 
hancot. Közben a suhantok társai közbelép­
tek és megakadályozták a rendőröket az 
elővezetés foganatosításában. A szoronga­
tott rendőrök segítségére egy harmadik tár­
suk érkezett, a suhantok mégis oly kihívó­
an viselkedtek, hogy a rendőrök kénytele­
nek voltak gumibotjaikat használni. A cső­
dületre az ucca közönsége is összesietett 
és lassanként többezer főnyi tömeg vette 
körül a suhancokat és a rendőröket. A tö­
meg olyan fenyegetően lépett lel a rendőrök 
ellen, hogy az időközben páncélautón odaér­
kezett rendőrosztagnak a legerélyesebb esz­
közökkel kellett fellépni a tömeg ellen. A 
rendőrségnek végre sikerült a tömeget szét­
oszlatni, de ennek eredményeképpen száz 
sebesültet kórházba kellett szállítani.

Szigorúan ellenőrzik a noviszádi vendéglői árakat 
és a nyílt üzemek köztisztaságát

A noviszádi rendőrség elrendelte, hogy vizsgálják felül a vendéglők étlapjait

Több panasz alapján a rendőrség meg­
állapította, hogy

egyes noviszádi éttermekben és ven­
déglőkben az árak nem állnak a- 
ránvban a mai piaci viszonyokkal.

Sok helyen még mindig horribilis ára­
kat számítanak az egyes husnemüekért, fő­
zelékekért és más olyan ételekért, amelyek 
előállítása a mai viszonyok mellett sokkal 
olcsóbb is lehetne. Megállapítást nyert to­
vábbá, hogy

egyes noviszádi vendéglői üzemek­
ben a tisztaság nem a legideálisabb

főleg a konyhák állapota ellen merült fel 
több kifogás.

Momirovics Veljko dr. rendőrfőnök en­
nek alapján maga elé idézte a noviszádi ven­
déglősöket és szállodásokat s nyolc napi 
határidőt adott nekik, hogy úgy a vendég­
lői árak, valamint a tisztaság tekintetében 
is megfelelő javaslatokat terjesszenek eléje. 
A rendőrség ez alkalommal intézkedett, 
hogy

az étlapi árakat is megfelelő mó­
don szállítsák le,

ezenkívül pedig, hogy a szállodai árakat is 
a mai gazdasági viszonyoknak megfelelően 
csökkentsék. Amennyiben a vendéglősökkel 
egyetértői,eg nem sikerülne megfelelő meg­
állapodást kötni, a rendőrség makszimúlni 
fogja a vendéglői és szállodai árakat

A noviszádi rendőrség megrendszabályozza
a koldulást

Aki engedély nélkül koldul, azonnal előállítják s ezentúl a legszigorúbban 
korlátozzák a koldulási engedélyeket

Deszkát, lécet és épületiéi
legolcsóbban LISIÓ FATELEPÉN Temerlnl ut
___________CSATORNÁS TÚL 1705

Az utóbbi időben számos panasz hang­
zott cl, hogy Noviszúd uccáit valósággal el­
árasztották a koldusok. A polgárság főj eg 
azt sérelmezi, hogy

a koldusok az uccukon különböző test­
részeiket mutogatják és ezáltal igye­
keznek könyörüictet ébreszteni maguk 
iránt.

Olyan esetről is tudomást szerzett a rend­
őrség, hogy egy koldus, akinek semmi baja 
sincsen, bekötözte meztelen lábát és azt mu­
togatta a járókelőknek, mintha súlyos láb­
baja lenne. Megállapítást nyert továbbá az 
is, hogy

rengeteg sok koldus özönbk a vidjékről 
Noviszátira, akiknek egyáltalában nin­
csen koldulási engedélyük.

Miután ennek következtében a járókelők 
általános mole szia 1 ásnak vannak kitéve és 
a koldulásnak ez a neme nemcsak Ízléstelen, 
hanem visszataszító, a rendőrség erélyes 
rendszabályokra határozta cl magát, hogy 
a koldulást a megengedett korlátok közé 
szorítsa.

Momirovics Veljko dr. rendőrlönökteg­
nap utasítást is adott és ezt nyílt parancs­
ban is közölte a rendőrlegénységgel. Img)

a mai naptól kezd ve minden egyes kol­
dust, akinek nincs rendes koldulási en­
gedélye és aki nem noviszádi illetőségű 
azonnal állítsák elő a rendőrségre,

ahol eljárást indítanak ellene. Azokat a kol­
dusokat, akik vidékről özönlöttek be a '** 
rosba, azonnal kiutasítják. Ezenkívül reví­
zió alá veszik az eddig kiadott koldulás 
engedélyeket is és amennyiben megállói** 
tűst yy er, hogy a megengedettnél több ko 
dulási engedély van forgalomban, a köb u 
soktól bevonják az engedélyeket.

A rendőrség egyébként ,s az engedélye 
kei korlátolt számra akarja csökkente»1* 
hogy ezáltal lehetetlenné tegye u kid?®'
bözsi koldus s'zemfényves.tÖK garázda
kodását.
A már tűrhetetlenné vált koldulásokká 

kapcsolatban a polgárság körében az 
ötlet merült fel, hogy a csakugyan szegény 
koldusok fel segélyezésére külön egyesu e
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tét alakítsanak, amelynek a többi lováro- 
rtok mintájára az volna a célja, hogy

önkéntes adományok gyűjtésével nép­
konyhákat állítanának l*el a szegények 
részére és ezVel megakadályoznák a 
koldulást.

Az egyesület mindén egyes tagja a házára 
kicsiny táblácskát kap, amely megtiltja a 
koldulást. Erre vonatkozólag már mozgalom 
indáit meg és valószínű, hogy rövidesen már 
meg is alakul az úgynevezett koldulás el­
leni egyesület.

Több panasz merült fel a noviszádi keres­
kedelmi és iparkamara működése ellen 
és ezért vált szükségessé Miroszavljevícs 
Koszta kamarai elnökké való kinevezése

mondották illetékes helyen a „Reggeli Újság
munkatársának

it

Az uj elnök tegnap délelőtt fél 12 órakor vette át hivatalát — Minden kétségen 
kívül megállapítást nyert, hogy az uj elnök teljes mértékben rendelkezik a 
kamarai tagsághoz szükséges kvalifikációval — Az uj elnök bemutatkozásánál

a felmentett titkár nem jelent meg

Miroszavljevícs Koszta nyilatkozik a „Reggeli Újságnak“
A Reggeli Újság már részletesen beszá­

molt a noviszádi kereskedelmi és iparkama­
rában az utóbbi napokban előfordult esemé­
nyekről, amelyeknek következményeképpen 
a kereskedelmi miniszter VIiroszuvljevics 
Koszta noviszádi nagyiparost nevezte ki a 
kereskedelmi és iparkamara u j elnökévé. A 
kinevezéssel kapcsolatban a kamara vasár­
napi teljes ülésén felmentette állásától dr. 
levő)eg annak idején kibuktatta állásából 
Koszics Mirko eddigi főtitkárt, aki tudva(- 
a most kinevezett kamarai elnököt és azóta 
is éles személyes ellentétek választották el 
tőle.

A vasárnapi ülés alkalmával a kamara 
első a 1 elnöke és akkor már lemondásban 
levő főtitkára hivatalos színezetű kommüni­
két, adott ki, amely többek között

kétségbe* ónja Miroszavljevícs koszta 
kvalifikációját a kamarai tagságra és 
olyan színezetet ad a vasárnapi ülés­
nek, mintha az tiltakozást jelentett vol- 
n* az 11.! elnökkel és szolidaritást a 
voit főtitkárral szemben.

... ^ kamara kommünikéjével kapcsolatban
1 vtvkes helyen a következőket mondották 
a Reggeli Újság munkatársának:
1 ~7 , (kmai bán javaslatára, amelyet a
Kereskedelmi miniszternek terjesztettek fel, 
a miniszter a minisztertanács elnökének hoz 
n:a™a ubin 1930. július hó 10-én kelt 
e' h sz- határozatával Miroszavljevícs 
ké!‘,z ' Albus“ szappangyár rt. elnö- 
L efs [Suzgatóját nevezte ki a noviszájdí 
Kereskedelmi és iparkamara elnökévé.
me„ n,°.szavUGvics Koszta tegnap kapta 
V„ii(‘ lllL''ezésről szóló okmányt, amelyet 
kézbesít kvrvskcdelcmügyi osztályfőnök 
‘'lapján 1 <lZ U* °kiöknck, aki a kinevezés

délelőtt fél 12 órakor már át
ls xellt' hivatalát.

beli és ;!.!•' Jü'útidhoz ismételten több szó­
száéi v.,.,‘ S, K Panasz érkezett be a novi- 
se ellen , Svet,c tnj és iparkamara müködé- 

68 ezert> hogy

Rázd'!V.-, * ■'1 l-t,s' k megszűnjenek és a 
teremtessék* Cl H n unalmasabb helyzet

bán \ ]
ijesztette koszta nagyiparost
cmőki állás'n.. 1 kamara üresedésben levő 

kineve/,. **’ ‘'melyet dunai bánná tör- 
ntik töltött be° napjiig P°P°vics Baka mér-

'Pititha \|jr‘ u megállapítással szemben, 
A1 nxcg a me„r'a Á;V1CS Kosztanak nem vol- 
,8s4gra u kvalifikációja a kamarai
2, K»«aa íb'U,t“A '»'» Miioszavljc- 

“ászának 2 ndVl.u szabályrendelet íi-ik 
Pontjában foglalt határoz-

mányok értelmében igenis teljes mértekben 
rendelkezike zzel a kvalifikációval. A fent- 
emlitett szakasz értelmében ugyanis kama- 
marai tag lehet mindenki, aki a jugoszláv 
királyság állampolgára, aki legalább három 
éve folytat önálló működést a kereskedelem 
vagy ipar terén vagy

ak,i valamely kereskedelmi vagy ipari in­
tézmény igazgatója vagy vezetője.

Mi sem természetesebb tehát, hogy 
iMiroszavfjevics Koszta is rendelkezik ezek­
kel a kvalifikációkkal, mert mint ismeretes^ 
mar több esztendeje igazgatója és elnöke 
az Albus sza.ppangyár részvénytársaságnak.

Miroszavljevícs Koszta már 1918-tól 
1926-ig egyfolytában a noviszádi kereskedői 
mi és iparkamara elnöki állását töltötte 
be, azonkívül ő a nagyiparosok cs kereske­
dők egyesületének elnöke, a noviszádi fin - 
gimnáziumi* alap elnöke, az Apollo r. t. 
és a Strand r. t. elnöke, a noviszádi ter­
ménytőzsde és a ,,Matica Szrpszka“ alel­
nöke, a Narodna Banka, az állami Jelzálog­
bank cenzúrabizottságának tagja, valamint 
még számos iparvállalat Igazgatósági tagja, 
őfelsége a király a közgazdaság, a keres­
kedelem és az ipar terén kifejtett érdemei­
nek elismeréséül a Szent Száva rend Ili, 
valamint a Fehér Sas rend IV. cs V. osz­
tályával tüntette ki.

Miroszavljevícs Koszta nyilat­
kozik a Reggeli Újságnak

Miroszavljevícs Koszta tegnap délelőtt 
fél 12 órakor jelent meg az iparkamara he 
lyiségében, ahol átvette hivatalát a kamarai 
titkártól. Koszics Mirko felmentett főtitkár 
az átadásnál nem jelent meg. Az uj elnök 
üdvözölte a kamarai személyzetet, majd mi­
után befejezte az átvétellel kapcsolatos te­
endőket, a következőket mondotta a Reg­
geli Újság munkatársának:

Kamarai elnökké való kinevezésem, 
amelyet az Avala ügynökség még a múlt 
bét szombatján hozott nyilvánosságra, ki­
nevezési okmánnyal nyert megerősítést, a- 
mclyct a minisztertanács elnökének hozzá­
járulásával a kereskedelmi miniszter adott 
ki s amelyet tegnap Vujics Velimir, a du- 
nabánság kereskedelmi ügyosztályának fő­
nöke adott át nekem.

A kinevezési okmány átvétele után 
azonnal megjelentem a kamara helyiségei­
ben, hogy átvegyem hivatalomat, amelyet 
előzőleg is több éven át a legnagyobb szor­
galommal és lelkiismeretességgel töltöttem 
be.

A kamarának alapítója és nyolc é- 
ven keresztül elnöke voltam s így nagyon 
jól ismerem az ügymenetét, úgy hogy nem 
fog nehezemre esni, hogy ott folytassam 
a működést, ahol azt négy evvel ezelőtt a]

abbahagytam.
A kamara vezetősége és a gazdasági 

tényezők között támadt diszharmónia miatt 
kellett ennek megtörténnie, ami megtörtént.

Az utóbbi időben a kamara műkö­
dése nem állt összhangzásban a gazdasági 
élettel, sőt mi több

sok esetben olyan határozatokat is 
hoztak, amelyek éles ellentétben ál­
lottak a közgazdaság érdekével, an 
imk ellenére, hogy a kamarának el­
sősorban az volna a feladata, hogy 
az összes gazdasági tényezők ér­
dekeit tartsa szem előtt, a fenn­

álló törvények keretein belül.

Közgazdasági körökben tehát általános 
volt az elégedetlen ség s a panaszok és ki­
fogások napról-napra szaporodtak. A kama­
ra egyáltalában nem felelt meg magasztos 
feladatának.

Remélem, hogy őszinte támogatásra 
találok mindazoknál, akik felséges kirá­
lyunk 1929. január 6-iki manifesztumában 
kifejtett irányelvei alapján akarnak velem 
együttműködni, úgy az állam valamint az 
ország közgazdasága érdekében.

.Azok a kamarai tisztviselők, akik a 
tisztesség keretein belül lelkiismeretesen és 
hűségesen végzik kötelességüket, nemcsak 
hogy barátra találnak bennem, hanem jogai­
nak és érdekeinek őszinte szószólójára is.

V kamara igazgatóságának négy 
tagja a vasárnapi ülésről.

Krajacsevics Gyula, Lázics Sztanko, 
Dungyerov Sztevan és Bauer Ferenc a kö­
vetkező nyilatkozat közzétételére kérik fel 
szerkesztőségünket:

A noviszádi kereskedelmi és iparka­
mara azt állítja legutóbb kiadott kommü­
nikéjában, hogy a július 20-án tartott plé- 
náris ülés a léginéltúságteljcscbben folyt le. 
Alulírottak nem tudják,

milyen indokok vezették a kamarát a 
köziemén) ilyen formában való közzétételé­

re s meglepetésüknek adnak kifejezést, 
hogy a kamara a közleményt egyáltalá­
ban nyilvánosságra hozhatta,

nevezetesen a konkrét esetben, amikor 
a vezetőség négy tagja, közöttük az ügyve­
zető elnök is beadták lemondásukat, inig az 
igazgatóság két tagja a plenáris ülésen egy­
általában nem vett részt. A kamara szabály­
rendelete világosan Írja elő, kik adhatnak 
ki elyer és hasonló közleményeket.

Vilii most már az ülés lefolyását illeti, 
a való tényállás a következő: A plenáris 
ülés napirendjét, egészen az esetleges indít­
ványokról szóló pontig csakugyan a rendes 
mondjuk méltóságteljes mederben tárgyal­
ták le. A főtitkár felmentéséről szóló pont­
nál azonban s ezzel kapcsolatban a négy i- 
gazgatósági tag lemondásánál

igen élénk vita fejlődött ki.

Voltak pillanatok, amikor egy idő ben ti­
zen is beszéltek, sőt mi több, különböző 
közbeszólás is hangzott el, u. m. „Éljen 
Koszics!“ „Ezt a noviszádiak főzték ki“ 
és hasonló megjegyzések.

Az ülésnek ez a része tehát egyáltalá­
ban nem nevezhető méltóságteljesnek.

Formális szovozásról szó sem lehetett, 
miután az ügyvezető elnök nem járt cl a 
kamarai alapszabályok értelmében. Teljes 
joggal állíthatjuk tehát, hogy

a plenum a fenlemlitett javaslat ügyé­
ben egyáltalában nem hozott határo­
zatot.

Hogy ez csakugyan Így van, bizonyítja 
az a körülmény, hogy a kamara egyik tag­
ja megtagadta a jegyzőkönyv aláírását.

Ami pedig Miroszáv ljevics Koszta ka­
marai tagságára vonatkozó kvalifikációját 
illeti, alulírottak kijelentik, bog) a kamarai 
apszabálv okát igen jól ismerik. Miroszáv-
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ljevics Koszt a legjobb tudomásunk szerint

már negyven éve rendelkezik minden 
kvalifikációval, amely a kamarai tag­
ság eléréséhez, szükséges.

Megállapítjuk végül, hogy a mai napig 
mindössze n»B> igazga osng, tag adt, be 
lemondását. A teljes u es beiejezese utói, 
a tagok azonnal szétszéledték s ígj 
féle búcsúztatás nem volt.

Alulírottak ezúttal is kijelentik, hogy 
teljes mértékben üdvözlik a kereskede­
lemügyi miniszter határozatát, amelyet 
a minisztertanács elnökének hozzájáru­
lásával adott ki s továbbra is kivannak 
minden rendelkezésükre allo erőkkel a 
gazdasági élet fellendítésén és konszo­
lidációján közremükedni.

nevezetesen a noviszádi kereskedelmi éy- 
parkamara egészséges működése érdeké 
ben. — Krajacsevics Gyula, Lazics Sztanko, 
Dungycrox Sztevan és Bauer l erene.

Grkinics Szava íclebbezésc.

Jrm^deUorgIllTor!:fXdöXiébr»

■X'i aránvban győzőit Csíle ellen 
Argentina tegnap 3:1 aranyban gy

Grkinics Szava, a noviszádi Ipartestü­
ket alelnöke, a kereskedelmi és iparkamara 
tagja és választott helyettes, a kővetkező 
beadványt intézte a kamarához:

— Mint a kamara igazgatosaganak vá­
lasztott taghelyettese, akit ismeretlen 
okokból nem hívtak meg a pl«»*™‘“lejre, 
habár a megüresedett helyre kellett volna 
jönnöm, ezennel panaszt emelek a juims m
szadikéi megtartott pienans ülésnek haU
rozata ellen és pedig a kővetkező »kőkből.

1 Törvénytelen minden határozat, ame­
lyet a kaiium plenáris ülésein hoz, mivel 
a helyettes tagokat nem hívjak meg, hanem 
csupán azokat, akik az alapszabályok K 
szakaszának 26. pontja szerint megszűntek

tagok lenni. , ,
2. Mivel ezen az ülésen a főtitkárnak 

felmondotta és nem hajtják végre ellene az 
a fegyelmi eljárást, amit három ev előtt ko
veteltem ellene. , .

3 Mivel a mostani, a régi alapszabá­
lyok alapján választott igazgatóságnak a- 
melvet négy évre választottak, a mandatu- SS, lejárt. (Lásd „ kamara, alapsaaba- 
lyok 23 szakaszat.)

Mindezért kérem, hogy az eddigi hatá­
rozatokat, mint törvényteleneket megsem­
misítsék, rendkívüli plenáris u^thwjaak 
össze amelyre csupán azokat a tagokat niv 
ják meg, akik szabályszerűen meg vannak 
választva és akik ma is azon a területen 
élnek, amelyen őket választottak es ma is 
van iparigazolványuk. A megüresedett he 
Ivekre a helyetteseket hívjak meg.

Mivel pedig a mandátum valamennyi 
tag részére lejárt, haladéktalanul gondos­
kodni kell a régi vezetőség megerositesero , 
illetőleg a megüresedett he yeknek újakkal 
való betöltéséről, vagy eloterjesztest tenni 
a teljes uj igazgatóság kinevezésére.

A főtitkár ellen fegyelmi eljárást kell 
indítani.

Grkinics Száva nyilatkozata

Grkinics Száva a Reggeli Újság mun­
katársának még a következőké jelentette
ki: .

— Ez a felebbezés, illetőleg annak egy 
furcsa kivonata különös beállításban » 
Szubotieán megjelenő Naplóban is megje­
lent, sajnos olyan beállításban, amely lelte 
értésekre adhat okot.

A Napló cikkében elfelejtette a felebbc- 
zésnek azt a részét közölni,. amelyben 
a főtitkár elleni fegyelmi eljárás meg­
indítását kértem, holott éneikül a fe­
lébbé zés nem teljes.

Ugyancsak kimaradt az is, hogy engem mint 
helyettest,, elfelejtettek“ az cAlgi »lésekre 
meghívni. Mindezek pedig felebbezésemben 
igen fontosak és ki nem hagyhatok.

—o—

\ montevideoi futballtorna a végéhez 
közeledik. Az eddigi eredmények alapján

Uruguav, Argentina, Jugoszlávia es 
az Egyesült Államok csapata Ke­

rültek az elődöntőbe.
Argentina csapata tegnap erős küzde­

lem után 3:1 arányban megverte Csilit. 
A mérkőzésen közel negyvenezer ember ve 
részt, akik a legnagyobb izgalommal figyel 
tk a játékot. A titkos tippelők Cs,leben 
látták a mérkőzés győztesei,

Argentina azonban olyan fényes 
tebnikai játékot produkált. bőgj 
Osile nem tudott ellenállni a ki 

tűnőén vezetett támadásoknak.

Az első félidő 2:1 eredménnyel végző­
dött uíiy hog\ a második félidőben Csil
természeti ölölti erőfeszítéseket tett, hogy 
eevenlitsen az eredményen. Argentína csa 
társora azonban újabb gólt ért el, úgy ho^ 
a végleges eredmény 3:1 Argentína JJ • 
Argentina olyan fényes játékot pro ui ,
hogy a közönség véleménye szerint lelteik 
mii legyőzi Uruguay csapatat.

A tegnapi eredmények alapjan a lu - 
balltorna vezetősége mar meg is ejtette a 
sorsolást a elöntő mérkőzésekre ntzxc. 
sorsolás alapján

Amint tehát látjuk, Jugoszláviának nem 
lesz könnyű dolga, ha a favorit, sapattnl 
szemben eredményesen akarja lekenni a 
versenyt. Kétségtelen, hogy a mérkőzést re» 
dező csapat hazai földön mindent meg fog 
tenni a győzelem érdekében sót az sem 
valószínűtlen, hogy a bíró is donto szerepet 
og játszani a mérkőzésen. Ha azonban a 

mérkőzés fair keretek kozott bonyolódik

le, úgy
Jugoszlávia csapata a legjobb ki­
látásokkal indulhat a nehéz küz­

delembe,

annál is inkább, mert Uruguay csapata ma 
már nem az a félelmetes ellenlel amelx 
annakidején volt, amikor a párisi Olimpia 
szón 7 :()-ra verte Jugoszláviát.

A világbajnokkal egyébkent a I ei. ,u 
város is alaposan elbánt, amennyiben annak­
idején 3:0-ra verte Uruguayi. Abban az csu 
ben, ha Uruguayinak mégis sikerülne a g><» 
zelmet kicsikarni,

a döntőben valószínűleg legfélel-
mesebb ellenfelével, Argentínával 

kerül össze.

Korai volna jóslásokba bocsátk.izm, 
minden valószínűség azonban amellett s/. 
hogy egy Uruguay—Argentina mérkőzésül 
inkább Argentina felé hajlik a sp 
emberek prognózisa. Az Uruguay - U 
via mérkőzést vasárnap tartják meg.

/1 rtvuivwo linzi - z
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Újabb utaMMtáuMt

1 • 1 .. 1> mi f C»rPTlí'i íllltlk
Bukarestből jelentik: A kormány teg­

nap este Maniu miniszterelnök elnoklcsL-xc 
rendkívüli minisztertanácsot tartott, an 
ről az alábbi hivatalos kommünikét adtak

ki: i.
A minisztertanács tárgyalta unnál. & 

merényletnek körülményeit, amelyet Ange 
lesen belügyi államtitkár ellen követ ek cl.
A miniszterelnök felháborodással vette tu 
do másul, hogy a merénylet egy magasrangu 
állami tisztviselő ellen történt. A jnimsztcr- 
tanács elhatározta, hogy szimpátiájáról biz 
tositja Angelescu belügyi államtitkait.

Ezután Madgearu ipari és kereskeleim 
miniszter hosszabb expozét tartott a Md 
gyarországgal megkötendő vamszerzodes 
részleteiről, majd

ismertette a Bukarestben most ta­
nácskozó jugoszláv-magyar-román
szakértői konferencia eddigi 

ménjeit.

A kisantimt államok egyöntetűen .szer­
kesztik meg a Briond-memorandumru adan-
KH1. Népszövetség 6U»

HZa a minisztertanács elípgadta 
ország meghívását

,en ívcl-

az augusztus 15-én tartandó ke 
letcurópai agrárértekezletre,

. 1 f.ui.'.ii.llM ha azon az összesde csak azzal a lelteid p , . miin
kis antant államok résztvesznek. A roman

, kormány ezenkívül a konferenciának a«- 
1 gusztus végére való elhalasztásai kér 
' da-Vojvoda belügyminiszter ezuta. •
I tette az antiszemita izgatások után cl I 
! helyzetet és az ország közállapotáról tett 

részletes jelentést.
Az Angelescu belügyi államtitkai > ^ 

elkövetett merénylet ügyében eges ■ 
folytatták a nyomozást Megalkotott u 
hogy az eddig letartóztatottak ^ 
diák, hanem tagjai voltak az »g. 
román egyesülés pártjának.

Súlyos gyanuokok “lápján ni »st 
szervezet egész vezetőségét letai 

tóztatták.

A Targovista megyében K-vo ^
községben letartóztattak egy erű nlC-
cgyént, akiről megállapítottak, hogy ,
rénylökkel összeköttetésben alloU^c^^,,
sitásokat is adott nekik a c ■ nlul

Juniuan igazságügyminiszter u • .
értesülése szerint elhatározta, hogy ' 
lag magához kéreti az ország ug
nek vezetőit és szigorú vizsgalat
el az ügyészek ellen, akikről k.de,uU_^ 

szerelmi játszottak az antis/un j()1»
ban, vagy pedig az antiszemita n»* ^ 
elharapódzása idején nem telje sí 
lő créllyel hivatásukat.
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.»„if kihallgatta a kórházban a szuboticaiA rendőrség K‘”J? dráma szerep,őil

HegedÜsné szerint férje előre készült véres tettére

Ibirek
. ./„boticai közkórházból vett értesü- 

A s .. héttői családi drama sze-létLnnapota legesen javult Hege-

reP, \ntal vasesztergályos, aki mint meg- 
gcdus
irtuk’ lv/lVl| átvágta felesége nyakát és

;;; ; öngyilkosságot kísérelt meg, az 
tülTok véleménye szerint tnl van a ve-

Ht-edüsné sérülései sokkal sulyosab- 
, , 1 óil-a„ota mégis annyira javult, hogy
honosok remélik, hogy megmenthetik az 
aLnck X rendőrség bűnügyi osztályának 
f . l i kedden délután kiszálltak a koz- 

,,s kihallgatták a dráma szerep­
ed Hegedűs Antal vallomásában azt aili­

n', hoav erős felindulásban követte elSS. V-W clelután állapom
ímSe széváliátnem volt közöttük Meg 
5T a feleségét, hogy tartsa a tükröt, mi­
közben borotválkozik es

akkor veszítette el a nyugalmát, mikor

Szabadlábra helyezték a zsabljai
legény verekedés ionosét

\/ eljárást tovább folytatják ellene

A reggeli Újság néhány nappal ezelőtt 
megírta, hogs a zsablyai csendorseg letar­
tóztatta Mihajlos Alekszandar mészárost 
ak, az elmúlt hét szerdáján este egy Ica > 
miatt összeveszett Gérics Alekszander lold- 
müveslegénnvel és botjával ugv lejbeut, ttc, 
hogy Géries súlyos sérüléseket szenvedett. 
Beszállították a n ovi szád i kórházba, míg 
hajlovot a noviszádi törvényszék fogházaim 
kisérték és megindították ellene az eljárást.

De. Lemaics Jósán noviszádi ügyvéd, 
Mihajlos védője kérvényt nyújtott be a bí­
rósághoz, amelyben Gériesnek a törvény sze 
ki orvossal való megvizsgálását és véden­
cének szabadiábrahelyezését kérte, tekinte­
tei arra, hogy nem gyilkossági kísérlet e- 
sete, hanem csupán verekedés áll lenn, a- 
melyben Géries súlyos sérüléseket szenve 
dett. .

Papriesivs vizsgáló biró tegnap ismétel­
ten kihallgatta Mihajlovot, akit a kihallga­
tás után ideiglenesen szabadlábra helyezett. 
Mihajlos ellen az eljárás tos ább lolyik.

az asszony provokálóan nézett reá. 
Hegedüsné ezzel szemben azt állítja, 

hogy nem volt ugyan szóváltása férjével a 
merénylet előtt,

Hegedűs azonban előre "készült a tet­
tére.
Együttélésük alatt sokszor megfenye­

gette, hogy úgy őt mini leányát meggyil­
kolja. A vasárnap délutáni botrányos jele­
netek után nem mert otthon maradni, mert 
félt brutális férjétől. Hétfőn reggel, amikor 
férje parancsára kezébe vette a tükröt, He­
gedűs szó nélkül neki ugrott,

megragadta a fejét és a borotvával mély 
s ágast ejtett a nyakán.
Ezután megpróbálta, hogy férje elöl el­

meneküljön ,de a férfi az ajtóban elérte és 
még kétszer megvágta a nyakát a borotvá­
val.

Az orvosok véleménye szerint 11 egecius 
már rövid idő múlva elhagyhatja a kórha­
zat.

Julius

Csütörtök

Római katolikus: B. Kinga. Protestáns: 
Krisztina. Görög-keleti (július 11) Eulemya. 
A nap kel 4 óra 15 perckor, nyugszik 19 
óra 13 perckor. A hold kel 21 óra < - 
perckor, nyugszik 6 óra 44 perckor.

Időjárás: (A noviszádi katonai meteoro­
lógiai állomás jelentése). Csendes derült és 
szép idő az egész országban. A hőmérsék­
let emelkedőben van.

Időjóslás: Derült idő várható az egész 
országban, mérsékelt széllel. Nyugaton túl­
nyomóim borús idő, zivatarhajlammal. Mo- 
viszádon túlnyomóan derült idő várható, mer 
sékelt széllel. A hőmérséklet 16 és .10 lók 
között fog váltakozni.

A tükör előtt állva főbelőtte magát 
Wittigsbachcr Károly pancsevói

nyomdatulajdonos
X szerencsétlen ember belehalt súlyos fej- 

sebébe
Pancsevói ól jelentik: Wittcgsbacher 

Károly, pancsevói nyomda tulajdonos kedden 
hálószobáéiban a tükör előtt állva fejbe- 
lötte magát és eszméletlenül esett össze. 
Wittigsbacheit azonnal beszállítottak a 
pancsevói kórházba, de már nem lehetett 
ra,|ta segíteni és a szerencsétlen ember

kedden éjszaka súlyos lejsebébe bele­
halt.
XXiltigsbaeher tragédiája Pancsevon ö 

szinte részvétet váltott ki. A szerencsétlen 
lyonuiatula (Ionos valószinüleg felesége su- 
>os betegsége miatt akart a halt 

kúlm. Wittjgsbaeher egyike volt Pancsevó 
cgtekinLélyesebb és közmegbecsülésben ul- 
(» polgárainak. A háború előtt ö adta ki a 
,,Uoruu, Vwiles bote“ és a „Határőr“ cimü
‘apókat.

* esetését ma délután tartják meg.

A büurészességgcl gyanúsított 
aslacanu kabinetfőnök megszökőmegszökött

......... Taslacanu, volt
AnU8fmm*SZ^r‘uln* kabinetfőnök, akit az 
vejk°CSCU k'kcni merénylet bünrészességé-

Ryanusitották, tegnap megszökött

tkikai estből jelentik:
oelttgyrninio-,/-.

Kórházba szállították Zavaros Aladárt 
a letartóztatott székesfehérvári 

polgármestert
Zavaros és Vargha vagyonára zárlat elren­

delését kéri az ügyészség

Székesfehérvárról jelent k: A vádtanács 
tegnap délelőtt helytadoU az orvosszakér­
tők előterjesztésének és Zavaros polgár mes­
tert kiszál litatta a Szent György _ kórházba 
X polgármesterre állandóan detektív ügye . 
Zavaros védelmét dr. Halász Lajos minisz­
teri tanácsos vállalta. Az. ügyész engedélyt 
adott a védőnek, hogy védencét a kórház­
ban meglátogassa. Halász hirszerint lel- 
lolyamodik a fogvatartás ellen.

X királyi ügyészség még ma kérni lógja 
a vizsgálóbírótól a bűnügyi zárlat elrende­
lését Zavaros Aludni polgármester, de kü­
lönösen Vargha Elemér műszaki főtan icsos- 
nak minden ingó és ingatlan vagyonúra.

TÖZSDEZARLATOK
X dinár árfolyama. Budapest 10.07— 

10.15, Becs 12.41 -12.51, Prága 59.30—59 <0, 
Berlin 7.41-7.43, London 2743.

Zürich. Beograd 9.12o0, Paris 20.24j0, 
Budapest 90.2550, London 25.0350, Newyork 
514.40, Brüssel 71.94, Milano 26.95o0, Mid­
iid 58.75, Amsterdam 207.0250, Becs <2.71, 
Berlin 122.8875, Prága 15.2550.

Noviszád. Uj búza 79—80 kg, bácskai 
177.50—182.50, felsőbácskai 180—185, tiszai 
szai uszályrakomány 182.50-187.50, felső 
bánáti 172.50-177.50, 78 kg, szerem. 1/0- 
175. Uj árpa 63 -64 kg 100-105 szereim 
tavaszi 63 kg 120-125. Feb. 150-155. Ten- 
,rvri bácskai 115—117.50, uszalyrakomány. 
120-122.50, augusztusra 120-122.50, báná­
ti 110-112.50, uszályrakomány 120-12Z.au, 
szerémi 115-117.50, augusztusra 120- 
122.50. Export malmok irányárai augusztus 
-novemberre 30 nap kassza vagy 1-50 sza-

K l20-230!0het-
130, nyolcas 110. Egyéb malmok efekhv 
kötése, uj liszt bácskai nullás gg és g 
315, kettes 275-285 ötös 230-240 hatos 
170—180, hetes 110—115, nyolcas 9. 
Buzakorpa 80-82.50 rányzat: Valtozu. km; 
Forgalom: Búzában 29, tengeriben 31, liszt 
bon U, korpában 2, rozsban 2 és árpában

1 V Budapest. (Határidős). Tengeri transit 

augusztus 14 Buza; [ anyhuló. Jul ius 88 egy - 
nyolcad, szeptember 91, aecember 9675

:ní';:;r ]J-
nvoűiul, december 76.75, március 80 búrom 
nyolcad. Zab: Alig tartott. Julius 34.<o,

— A noviszádi pénzügyi bizottság ülé­
se. A noviszádi városi pénzügyi bizottság 
ma délután ülést tart, amelyen a multevi zár 
számadásokat tárgyalja le.

— Befejezte munkáját a noviszádi mun- 
kás biztosi tóban az ellenőrző bizottság. \ 
munkásbiztositók zágrebi központjának el­
lenőrző kiküldöttei, dr. Ugarkovies Nikola 
és Zasztuvnikovics Fedor, akik ké-t hete ér­
keztek Noviszádra, hogy az itteni muitkas- 
biztositó pénztárt ellenőrizzék, tegnap be­
fejezték munkájukat. A bizottság tagjai ki­
jelentették, hogy a munkásbiztosito admi­
nisztrációja igen jól van szervezve es vezet 
ve, az orvosi rendelők tiszták es kifogás­
talanul működnek. Mindezért elsősorban Br- 
kics Vojin igazgatót, aki 1923 óta vezeti 
kifogástalanul az intézetet, dr. Mrvos Niko 
la főorvost, a szanitáris rész vezetőjét es 
Latasz Mirko állami biztost illeti elisme-

— Uj katonaügyi tanácsnok S/.entán. A 
dunabánsági közigazgatás Szén la varos ka­
tonai tanácsnokává Vaszics Milojc ny. elso- 
osztályu kapitányt nevezte ki.

— öngyilkossági kísérlet. 1 ívkmay ui 
Anna 21 éves noviszádi munkáslány tegnap
öngyilkossági szándékból nagyobb mennyi­
ségű sváhhogármérget ivott. Beszállították 
a köz.kórházba, ahol ápolás ala vettek, vl 
lapota súlyos, de nem élet veszélyes.

— Letörők jártak egy niu.a.ji kc*e.<- 
kedö üzletében, tegnap éjszaka ismeretlen 
lettesek betörtek Kosztics bzlavku nadalji 
kézmüárukci eskedő üzletébe és onnan nagy 
mennyiségű árut magukkal vittek. A csend- 
őrség* erélyesen nyomozza a tetteseket

_ Elütött az autó egy v rbasz.i kisle­
ányt. A novivrbászi állomás elölt KunjoNi- 
kita orosz menekült autóiaksz.ija elütötte 
Jung Jakab novivrbászi kisbiró hétéves kis 
leányát. A kisleányt súlyos sérülésével a 
szanatóriumba szállítottak , a soli or ellen 
pedig megindították az eljárást.

__ Gyurgycv ón leégett egy húzóra «.tar.
Koleszar Vlada gyurgycvoi lakos szállásán 
tegnap kigyulladt a búzatermés és egész 
raktárral leégett. X kár mintegy kilencezer 
dinár. A tűz oka ismeretlen.

szeptember 37 egynyolcad, december 40 öt­
nyolcad. március 43.25. Rozs: Alig tartott. 
Julius 54 háromnyolcad, szeptember 5b ha- 
romnyolead, december 62.25, március 67.25.

Winipcg. Irányzat: Lanyhuló. Búza jú­
lius 97 egynyolcad, október 99 ötnyolcad, 
december 100.75.

Liverpool. Irányzat, nyugodt. Haza: jú­
liusra 7 sh 2, októberre 7 sh 4, decemberre 
7 ;*h 5 háromnyolcad, márciusra 7 sh 7 ha-
romnvolcad.
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— \ Noviszádi Bortermelők Szövetke­
zete miután 1 elszámol, felhívja a szövetke- 
zet tagjait, hogy legtovább szeptember hó 
1-ig tagsági könyvecskékkel jelentkezzenek.

A felszámoló bizottság.
— A szombori iparos dalárda Novi- 

szádon. Amint már megírtuk a noviszádi 
polgári magyar daloskor augusztus 3-iki 
kerti ünnepélyén a szombori iparos dalár­
da énekkara is részt vesz. A dalosok az 
esti vonattal érkezve egyenesen a lövöldébe 
vonulnak Az egyébként is gazdag műsor 
iénvpontjait képezik a szombori ak ének­
számai. A közönség köréből az ünnepély 
iránt nagy érdeklődés mutatkózik.

— Humoros tombola-est Palloson. A pa- 
licsi Sporting klub junius 24-én este fél 
tízkor humoros tombola estet rendez a 
nagyvendéglő tér rászán. Az egészen újszerű 
és rendkívül szórakoztató mulatság kere­
tében negyven-ötven értékes nyereményt sor 
sóinak ki. Szombaton este kilenc órakor 
ugyancsak a Sporting klub rendezésében 
romi verseny lesz, értékes dijakkal, amely 
a Kramer cég kirakatában látható. A Spor­
ting klub e heti mulatsága iránt nagy ér­
deklődés nyilvánul meg.

2920
legjobb minőségben, leg- 
jutányosabb áron kapható
FATELEPEN, NOVISAD

Kamenici ut végén (Vasúti átjárótól balra). Telefon 24-78.

— Nyári kerti mulatságot rendez a 
„Boties“ a fruskagorai üdülőhely építési a- 
iapja javára. A Boties műkedvelői, a leg­
jobb noviszádi uricsaládok gyermekeinek 
közreműködése mellett, jótékonycélu kerti 
mulatság keretében hamarosan élvezetes és 
magasnivóju programmal lépnek a müértő 
noviszádi közönség elé. A rendezőség az 
ezévi első nyári mulatságra nagyszerű prog­
ramot állított össze, s úgy a program, mint 
az abban résztvevő szereplők tudása biz­
tosítja a sikert az estre, s azzal a kilátással 
biztat, hogy az elsőrendű rendezésével tö­
kéletes élvezetet log nyújtani a közönség­
nek. Kívánjuk, hogy a közönség már a jó­
tékonycélra való tekintettel is úgy pártfogol 
ja <*s elősegítse részvételével a rendezőség 
munkáját, hogy a szereplők és résztvevők 
a közönség támogatásában találják meg fá­
radozásuk elismerését.

— A tiüiiabánsági vadász-szövetség au­
gusztus 3-án közgyűlési tart Novisj/ádon. A 
dunabánsági vadász-szövetség augusztus li­
án tartja meg a noviszádi Odleon mozgószin- 
házban közgyűlését. A közgyűlés reggel fél 
kilenc órakor kezdődik. Napirenden a tit­
kári, pénztári és igazgatósági jelentés sze­
repel. Ezenkívül megállapítják a jövő évi 
vadászatok sorrendjét és a vadasztilalmakat.

— Mit tcjs/ik a nőn? A Színházi Élet 
legújabb számában kérdést intéz az ismert 
pesti festőkhöz és szobrászokhoz mondják 
meg, mi az, ami legjobban tetszik nekik a 
nőn? Rubinstein Erna a világhírű hegedű- 
művésznő uccai hegedűsnek öltözött és vé­
gighegedülte a bérházak udvarát. A Szín­
házi Élet uj kabalisztikus játéka, amelyben 
az olvasó minden problematikus kérdésre fe­
leletet talál. Ineze Sándor hetilapja a hé­
ten bő terjedelemben adja Rejtett kincs vi­
nni rovatát, amelyre egyre nagyobb tömeg­
ben érkeznek a levelek. Az uj szám renge­
teg olvasnivalón és gyönyörű mély nyomásos 
képeken kívül három fel vonásos és egy fel ve­
ti ásó.s darabmcllékletet, továbbá kotta, rá- 
di énnel lékjét, részletes és pontos külföldi 
rádióműsorral és 32 oldalas Gyermekujság 
teszi hallatlanul gazdaggá a Színházi Élet 
uj számát, amelynek ára 12 dinár, negyedévi 
előfizetési díj 130 dinár. Kiadóhivatal: Ei- 
telaria, Szubotica.

— Strassburg környékén terjed a gyer- 
mckpiraiizis. Sti assburgjból jelentik: \
gye.rTnckparalizis járvány a lagenaui kerü­
let két újabb községében jelentkezett. A 
helyőrség egyik katonája, aki szintén meg­
kapta a betegséget, a katonai kórházban 
meghajt.

Gyermekkocsi nagy választékban, cso­
da olcsó árban. i lender bútorüzlet, NovE 
s/ád.

Szétoszlott a hidegfront és Középeurópa ismét 
a déli légáramlás hatása alá került

Továbbra is igen meleg idő várható

A legutóbb jelentett hidegfront szétosz- 
lólélben érte el Középcurópát, úgyhogy vsak 
kevés bőcsökkenést és csapadékot hozott. 
Tegnap reggel

újból dléli légáramlás indult meg.

mig Anglia felett ismét uj északi front kör­
vonalai bontakoznak ki.

Hazánkban is gyenge volt az északsar­
ki front hatása, a levegő csak egyes helye­
ken hült le, szóra sem érdemes eső pedig 
,alig fordult elő. Tegnap reggel óta mi iá 
belekerültünk a déli légáramlatba, amely a 
hőmérséklet gyors emelkedését eredményezi. 
A déli órákban már a harminc tokot is meg­
haladta a hőmérő és ámbár az égbolt vál­
tozóan felhős, a hőmérséklet óráról-órára 
növekszik. A mcteorologiai megfigyelések

szerint

egyelőre igén meleg, túlnyomóan derült
idő várható, déli légáramlással.

Noviszádon tegnap reggel 24, délben 
pedig már 31 fokot mutatott a hőmérő és a 
déli légáramlás hatása alatt az idő igen me­
legre fordult.

Az országból érkezett jelentések szerint, 
a tegnapelőtt megindult középeuropai hi­
degfront sehol sem okozott jelentékenyebb 
lehűlést. Kivételt képez Délszerbia és Szlo­
vénia, ahol a hőmérséklet sehol sem halad­
ta meg a 18 fokot. A tengermellékén is igen 
meleg az idő és a felső Adria sirokkó hatása 
alá került. Tegnapi átlagos hőmérsékletek: 
minimum Plevlje 10, maximum Szkoplje 35 
fok Celsius.

— Rekodszámban vesznek részt a bel­
földi és külföldi versenyzők a pali esi ten- 
niszv ersenyen. Holnap kezdődik Palicson a 
nemzetközi tenniszverseny, amely iránt nagy 
érdeklődés nyilvánul meg. Ausztria, Német­
ország, Magyarország, Csehszlovákia és 
Románia részéről tömegesen érkeztek a be­
nevezések, úgy hogy rekordszámú verseny­
zőre lehet számítani. A verseny résztvevői 
közül többen, igy Schaeffer jugoszláv baj­
nok, Kukuljevics máris megérkeztek Pa­
llosra, a többi versenyző pedig szerdára 
jelentette be érkezését. A rendező klub 
szerdán zárja le a nevezéseket és ejti meg 
a sorsolást. A versenyek csütörtökön reggel 
nyolc órakor kezdődnek.

Hétfőn, kedden, csütörtökön és pénte­
ken tart előadásokat a palicsi Terraszmozi. 
A palicsi Terrasz mozi igazgatósága közli, 
hogy ezentúl hétfőn és kedden, valamint 
csütörtökön és pénteken tart előadásokat, 
mig a hét többi napjain egyéb szórakozá­
sokról gondoskodnak. A hétfői előadásokon 
Ag Fari több fakirmutatványt ad elő.

Asdalosáru, épületfa Ä
deszka,léc, staHli, cserép, tégla legelőnyösebben 
LUDWIG HUBERT i SIN régnél novisad, v. U-
nwu^jaaamaiMMCI^HMUIBflMnidlIil auan. lel. 25-4/

— Leöntötte vitriollal a feleségét, mert 
megsértette. Becskerekről jelentik: Hétfőn 
este 8 órakor vitriolos merényletet követtek 
el Becskereken, bischer Emil 41 éves utazó 
vitriollal leöntötte feleségét szül. Molnár 
Erzsébetet, mert későbbi vallomása sze­
rint súlyosan megsértette, bischer a me­
rénylet után önként jelentkezett az ügyész­
ségen, ahonnan átkisérték a rendőrségre. 
Kihallgatásakor kijelentette, hogy felesége 
annyira megsértette, hogy nem tudott ural­
kodni magán és a mintának nála lévő vit­
riollal leöntötte a feleségét.

— Megkezdik a szombori munkáshizlo- 
sitó építését. Szomborból jelentik. Jövő bé­
len megkezdik a szombori kér. munkásbiz- 
tositó pénztár palotájának építését. A mun­
kálatok elvégzésére Angyal Nándor szom­
bori vállalkozó kapott megbízatást, kinek 
ajánlata 48 ezer dinárral volt olcsóbb a má­
sik szombori ajánlattevőénél. Az építkezés 
1,900.000 dinárba kerül a munkásbiztositó- 
nak, mig a berendezésre 1,100.000 dinárt, 
összesen tehát három millió dinárt fognak 
költeni.

Legjobb ital a GERBER-féle világos
„SPÉCI AE“-sür-

NK hírek. Ma délután hat órakor NAK 
PÁK tréningmérkőzés, kérem az alant Icl- 

soroll játékosokat, hogy pontosan jelenjenek 
meg az öltözőben: 1 bussing, Hol imami, Ró­
ka, Ah XV, Savro, Müller, Bort ók, Stcl ancsics 
Kemler, Puszi, Pintér 1, Pintér II, Schubert 

Intéző.

— Áldott állapotban levő nők és ifjú 
anyák a természetes »Ferenc József« kese- 
rüviz használata által rendes gyomor- és bél- 
müködést érnek el. A modern nőgyógyitás 
főképviselői a Ferenc József vizet igen sok 
esetben kipróbálták és kivétel nélkül gyorsan, 
megbízhatóan és fájdalom nélkül hatónak ta­
lálták. Kapható gyógyszertárakban, drogériák­
ban és füszerüzletekbcn.

Tornászünnepély Panesevon. A Schwae- 
bisch Deutsche Kulturbund pancsevoi tor­
nászosztálya vasárnap délután és este fé­
nyesen sikerült tornaünnepélyt rendezett a 
polgári lövölde kerti helyiségében. \ kert- 
helyiséget zsúfolásig megtöltő közönség elé 
délután 4 órakor bájos kép tárult. Németh 
Katica vezetésével felvonultak az elemista 
kislányok, utána Wurst Henrik vezetésével 
a kisfiúk kedves csapata. Szabad gyakor­
latokat, gyermekjátékokat, erdei jelenete­
ket mutattak be zeneszó mellett igen ked­
vesen. Este kilenc órakor kezdődött az ifjú­
sági tornaünnepély. Mickler Jenő vezetésé­
vel s vezényletével felvonult az ifjúság fe­
hér trikós, fehér nadrágos, fehér eipős 9 
főből álló mintacsapata. A nyújtón a kö­
zönség folytonos tetszésnyilvánítása és tap­
sa közepette szebbnél-szebb gyakorlatokat 
mutattak be, köztük az óriás és halálfogást 
és a halálugrást. Utána Mickler Jenő a 
lányok 12 tagú minta csapatát vezette elő, 
csupa bájos fiatal lány, fehér blúz, kék alj, 
és fekete tornász cipőben. Előbb a korláton 
mutatták he graziozus szertornázásukat, u 
tana a magasugrásban. Ezután az ifjúság 
30 tagú, majd a lányok 15 tagú teljes csa­
pata mutatta be a legszebb szabad gyakor­
latokat s végül bengáli fényben négyféle vál­
tozatban a magas fák lombjáig érő, meg­
kapó látványosságu piramisait. Az erko - 
esi és anyagi tekintetben kitünően sikerült 
tornaünnepélyt a lövölde nagytermében haj­
nalig tartó tánc követte, melyhez a zime 
a „Gabanatoku“ műkedvelő jazz zenckai 
finom muzsikája, mig a kerti helyiségben 
táncoló párok részére a bresztováci luvos 
zenekar szolgáltatta.

— Amerikába érkezett a világ legöre­
gebb embere. Newyoékből jelentik: I vE"aj> 
szállt partra Rhode 1 standban a világ ti- 
öregebb embere, a 156 éves Zom aga. >l 1
szállás alkalmával az egészségügyi ha os. 
gok megvizsgálták és megállapítottak, 
jobbszeme összezsugorodásán és ki se > 1 
ku érelmeszesedésen kívül, más kom 
baja nincsen. Zom aga az újságíróknak 
jelentette, hogy az utón mindössze egy */. 
volt tengeri betegsége. Mindennel nagy j1 T 
van elégedve, csak 65 éves feleségéw 
boldogtalan családi életet és nagyon 
reine újból megnősülni és Ratal ússza 
feleségül venni.

— Eürüökabátok nőknek, férfiaknak t 
rét után, Fischer J. és Fia, Nuvisíád.
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rádió műsor
CsBtőrtSk, julius 24.

Bcocrád. 10.30: Gramofónliangvcrseny. 12.45: A 
rádió kvartett déli hangversenye. 13.30: Hírek. 19: 
Teiebakovics -lován háborús visszaemlékezéseiről bc- 

1 19 30: Népdalok harmonikán. 20.15: Jugoszláv 
t Előadják rádió Beográd, Zagreb és Ljubljana. 

22 45: Pontos időjelzés, hírek. 22.50: A rádió kvar­
tett esti hangversenye: 1. Delibes: La source, Ballet- 
Siiite; 2. Kalman: Bajader, Operafantázia; 3. Spo- 
ljmski ’ Szerenád; 4. Armandola: Chanson du soir; 
5 Reger: Valse d amour.

Budapest. 9.15: A rádió házi kvartettjének 
hangversenye. 9.30: Hírek. 9.45: A hangverseny 
folytatása. 11.10: Nemzetközi víz jelző.szolgál at. 12: 
Déli harangszó. 12.05: A m. kir. 1. honvédgv alogez- 
red zenekarának hangversenye. 12.25: Hírek. 12.35: 
A hangverseny folytatása. 13: Pontos időjelzés és 
időjárásjelentés. 14.30: Hírek, élelmiszerárak. 15; 
Piaci árak, árfolyamhirek. Iti: Rádió Szabad Egye­
lem. 17.15: Lippay Gyula novellája. „Édes apánk 
ncu-l bennünket.“ 17.40: A Magyar Cserkész Szövet­
ség előadása. 18.30: A Székesfővárosi zenekar 
hangversenye a városligetből. 19.50: Vígjáték előadás 
a Stúdióból. „Szegény leányt nem lehet elvenni.“ 
21,30: Basilides Mária a m. kir. Operaház művész­
nőjének dalestje. Majd: Bura Károly és cigány­
zenekarának hangversenye.

Praha. 11.15: Gramofon. 12: Időjelzés. Mező­
gazdasági és általános hirek. 12.20: Pozsony. 13.30: 
Kereskedelmi előadás. 13.55; Tőzsde. 16.50: Vár­
romok konzerválása. 17: Pozsony. 18: A tejfogyasz­
tás emelése. 19.10: Felolvasás. 19.20: Német hirek, 
felolvasás, dalok ,vidám negyedóra. 19.30: Hirek. 
19.35: Brno. 19.55: Az első beteg, egvfelvonásos 
vígjáték. 20.30: Dalok és áriák. 21: Fúvószenekar. 
22: Időjelzés, hirek. 22.15: Orgona- és zongora- 
játék a Beranek-moziból. 22.55: Hirek. Oraülés.

Wien. 11: Winternitz-zenekar. 13: Gramofon- 
zene hangosfilmekből. 15.20: Silving-zenckar. 17.15: 
Utazási és idegenforgalmi hirek. 17.35: Kisvárosi 
mesék. 18.05: Egyszeri! iparművészeti technika az 
otthoni varrásnál. 18.35: Látogatás a Laai-hegycn. 
19: Az arizonai indiánok között. 19.30: Torony- 
hegvek és sorsuk, felolvasás. 20: Időjelzés. 20.05: 
Brandl: Az oroszlán ébredése, egyíelvonásos operett

Florence L Barclay

Shenstone asszonya
Regény (48)

Nos, a lázat kiálltam s éltein az élete 
lovább. Nem olyan legény vagyok, akit Ive 
Jég eszmék szoktak gyötörni. Mikor láttam 
bőgy a dolgot titokban tartják, mikor az : 
nehány barátom, aki mindent tudott, mellet 
tcm bili és jol'iuhoz méltóan kijelentette
h°Hy a doloj, 
lénhctett volt

akármelvikükkt is megtör
volna és hogy mihelyt le lé |>ül ölt 

b'-’gam is he fogom látni, milyen kár voliu 
? ég\ i!yt.n véletlen miatt tönkre tenném i 

8ész jövömet, eltökéltein, hogy elfelejtet: 
•íz egészet és lenyelem a keserű pilul.it. 
wgy nyugati országokban azt szokták inon 
l^-.bogy "a esüggcteg embert gyűlöli a 

' gyakorlati teológiának ez az egyil 
vz.Z(!lu ^éle. Elhatároztam, hogy átél er 
mir H'i sikereim alapján természete 
«tálaltam, hogy az Ingleby lorddal ke 

;(ly,‘n xégzett munkát folytatom s be is ft 
st'„e,!" I n - ami'*<or jegyzeteire volt szűk 
kT mVelkiismcretíurdalás nélkül állította 
Z d kastélyba, hogy 

én tettem 
1 es felhasználjam.

uz, urol'k01 beléptem a gazdátlan házi: 
niKei'ran <)Jfkonba s tudtam, hogy azzal 
vegyi bUl°k -^mhc akit én jutottam 
szerelcir, M<1’ ,nég leIe voltain az élet 
fáidalnl ?gArzó örömével. A 
!frUza/ W ‘s alig volt bennem nyoir 
őröl A, i'n<i’,U as, kogy „Isten malma lass 
ráztam lzl0sai‘". 1'ulságosun könnyen 
W'n a bán u81,1’1 L.azt| a,nmek egész élete 
nk‘ lelkemI- er ’ével kellett volna neheze

özvegyétől 
it jegyzeteket elké

let es 
bánat lui

Kémre, 
a nő. akit özveggyé tettem, nem vi

Qeqqelilljsáa

a Stúdióban. 21.05: A Sedlak Winkler négyes já­
téka Wang Stella zongoraművésznővel.

Péntek, julius 25.

Beográd. 10.30: Gramofónliangvcrseny. 12.45: A 
rádió kvartett déli hangversenye: 1. Offenbach:
Hoffmann meséi, Operafantázia, 2. Brun: Pavane 
au clair de lnne; 3. Grieg: Chanson triste; 4.
Rebikoff: Valse. 13.30: Hirek. 19: „Nem akar 
beszélni“ komédia egy felvonásban. 19.30: Nép­
dalok, Játsza rtadivojevies Milutin zentkara. 20.30: 
Operett óra. A Cirkuszhercegnő. 21.30: Pontos idő­
jelzés ,hirek. 21.45: A rádió kvartett esti hang­
versenye: 1. Wagner: Wotan búcsúja; 2. Debussy: 
Petite suite; 3. Tschajkowsky: Adagio lamentoso 
a. <1. VT. Symphonie; 4. Tschajkowsky: Capriccio 
Italien. 22.45: Séta Europa körül.

Budapest. 9.15: Gramofónhangverseny. 9.30: 
Hirek. 9.45: A hangverseny folytatása. 11.10: Nem­
zetközi vizjelzőszolgálat. 12: Déli harangszó. 12.05: 
Hangverseny. 12.25 :Hirek. 12.35: A hangverseny 
folytatása. 13: Pontos időjelzés és időjárásjelentés. 
14.30: Hirek ,élelmiszer árak. 15: Piaci árak, árío- 
lyamliirek. 10: özv. Pósa Lajosné, Pósa bácsi me­
séiből olvas fel. 17: Perlaky Lajos felolvasása. „A 
nevelés művészete.“ 17.30: Az Első Budapesti Ci- 
lerakör hangversenye. 18.30: Térsztyánszky Jenő dr. 
felolvasása. „A magyarság tengerentúli kirándulása." 
19: Magyari Imre és cigányzenekarának hangver­
senye. 19.55: ügető verseny eredmények. 20: A in. 
kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar hangver­
senye. Majd: Pataki-jazz a margitszigeti Spolarich- 
étteremből.

Praha. 11.15: Fuvószene gramofonon. 12: Idő­
jelzés, mezőgazdasági és általános hirek. 12.10: 
Pozsony. 12.20: Brno: 13.30: Ipari előadás. 13.55: 
Tőzsde. 16.50: Az orvos és a nikotin. 17: Kamara­
zene. 18.: Mezőgazdasági közlemények. 18.10: A 
sszakszervezeti üzemek racionalizálása. 18.20:
Német hirek. 19.30: Turisztikai sporthírek. Kirán­
dulási tanácsok. 20: Angol zene gramofonon. 20.30: 
A Blumer-trió játéka. 21: Közvetítés a prahai Szláv - 
szigetről. 22: Időjelzés, hirek. 22.15: Brno. 22.55: 
Hirek. Toronyóra.

Wien. 11: Hires zongoraművészek gramofonon. 
12 dlimmer-zenekar. 15.20: Nicolai Windsori vig 
nők c. rövid operája gramofonon. Utána részle­
tek német operákból. 16.30: Schönfeld Frigyes fú­

rná,s, mint akit feleségül akartam venni. 
Jóságos Isten! Bűnhődött-e ember valaha 
ilyen súlyosan?

Jim szólt most Myra szelíden 
van az éremnek másik oldala is. Nem talá­
lod megnyugtatónak, hogy a csodálatos is­
teni gondviselés jóvoltából gondját viselhe­
ted Róbert özvegyének, aki olyan árván és 
egyedül ill a világon? Amikor erős kezed­
del megmentetted törékeny életét, jóvátet­
ted azt a halált, melyet kezeddel akaratlanul 
okoztál. X múltat meg nem történtté tenni 
nem leltei, ue néha el tenet a jCieimei törülni. 
Jim i Nem Láthatnád a dolgot Így s nem 
tarthatnád óvó kezedet fölöttem? Szerelmem 
ne váljunk el ettől a pillanattól kezdve soha. 
Veled megyek most mindjárt! Megszerez­
hetjük a házassági engedélyt s megesküdhe- 
lünk azonnal. Itt hagyjuk Shenstonet meg a 
londoni házat s élünk külföldön, ahol akarod 
Jim. De együtt együtt! Vigyél magiaddal 
még ma. O’Mara Maggie velem marad, amíg 
megeskü - zünk. Nem tudok élni nélkti ed, Jim 
nem tudok. Isten látja lelkem, nem tudók.

Airlh Jim fel toki nett. Bánatos szemében 
megcsillant a remény sugara.

Aztán félrenézett, hogy mialatt határ 
roz, ne kisértse túlságosán Myra megható 
szépsége. Felemelte szemét s jaj, tekintete 
ép a kandalló fölött függő arcképre esett*

Megborzongott.
Lord Ingleby özvegyét nem vehetem 

el soha mondta. Hogy kívánhatod ezt 
tőlem, Myra? Kisértet üldözne bennünket. 
Házasságunk kárhozatos és természetelle­
nes volna. A kísértet velünk volna éjjel-nap­
pal. Közibénk állna. Egy napon azt a szemre 
hányást tennéd...

Ezt ne mond! kiáltott fel Myra 
élesen. —- Ezt ne. Eleget szenvedek. Leg­
alább ettől az egytől kímélj meg! Aztán 
saját fájdalmáról ismét megfeledkezve csu­
pa \ ággyá I s gyóngédsé'gge 1 kérdezte

9

volamüvt-az játéka Ulanowsky Pál zongoraművész 
közreműködésével. 16.55: Gruber Gusztáv hegedű­
művész és Pacher Zdenko zongoraművész előadása 
17.45: Az embersport heti jelentése. 18: Hogyan 
uakdályozzuk meg gyermekeink baleseteit > 18.30:
Mi virágzik most? 19: Hétvége a hegyekben 19.80: 
A talajleletek beszéde ötermészetrajzi előadásü.
20: Időjelzés. 20.05: Adomák. 20.40: Három jelenet.

Énül C T C A deszka, léc,
ErUliE I r 941 ASZTALOSÁRU 
1488 VINKOV1CS FATELEP
NOV1SAD, Futóik! pnt (K5ah6rh4a mellett.) Telelőn 22-57

— A szubotieai Lloyd társas vacsorá­
ja. A szubotieai kereskedők és gyárosok 
egyesülete julius 2(5-án szombaton este ki­
lenc órakor társasvacsorát rendez a palicsi 
Sztantics féle vendéglőben.

A noviszáiii Radnieskj tagjai az egye­
sületért. A noviszádi R adni csíki sportegy­
let tagjai pél da adó tunujelét szolgáltatják 
egyesületük iránti szere telüknek és áldo­
zatkészségüknek. Minthogy az egyesület 
pénzügyi helyzete nem bírná el, hogy a csa­
patok részére trénert szerződtessenek, t* 
kiül) tagjai közadakozás utján hozzák ösz- 
sze azt az összeget, ami a tréner fizetésére 
és egyéb szükséges dolgokra szükséges. Ed­
dig a következők járultak hozzá a közösen 
vállalt kiadások fedezéséhez: Jovanovics, 
Szpászics, Hadnagy ev, Jegdics, I ’oLtner . Ni­
kol ies. Madár, Ljuboljev, Pcrakovivs. Csauth 
Lőrinc és Ferenc, Oluski, Bójánk s, Vciktcs, 
Schneider, Plauvics, Rokszandics, Xcsimo- 
vics, Kaszás, Grünenberg, 11 easier és llics. 
Ezenkívül az egyesület nyomdász-tagjai is 
jelentősebb összeggel járultak hozzá a kia­
dások fedezésére.

— Sztrájkra készülnék Liliében a fém­
ipari munkások. Parisból jelentik: A Petit 
Párisién lillei jelentése szerint a lillei és a 
környéki fémipari munkások elhatározták, 
hogy ma általános sztrájkba lépnek, a tár­
sadalom biztositó törvény rendelkezései miatt 
A városba nagy' rendőr osztag oka t küldtek 
a helybeli rendőrség megerősítésére és a 
rend biztosítására.

Nem volna ez a házasság számodra boldog­
ság, Jim?

Boldogság? fakadt ki hevesen Jim.
Pokol volna.

Lady Ingleby felállt. Arca olyan fehér 
volt, mint a háta mögötti sarokban álló 
nagy, fehér liliom.

Akkor hát vége mondta. Azt 
hiszem jobb, ha a dologról töhbet nem is 
beszélünk. Megyek, csengetek a teáért. És 
bocsáss meg pár percre, amig a teát hozzák, 
átnézem a férjem papírjait. Falán mcgtilá 
lom azokat a jegyzeteket, amik a könyved­
hez kellenek.

Myra gyorsan kiment. X magára hagyott 
férfi a 1 >etett ajtón keresztül még hallotta, 
hogy a hallban nyugodt hangon kiadja pa­
rancsait.

Jim két nagy lépéssel átszelte a szobát 
s a nő után akart sietni. De az ajtónál meg­
állt. Megfordult és lassan visszajött.

I .ehajtott fővel, komor arccal, mozdulat 
lanul állt a kandalló szőnyegén.

Szemét most hirtelen lord Ingleby ar •- 
képére emelte.

— Atkozott! mondta összeszoritott 
foggal s öklével nagyot ütött a kandalló 
márvány szélére. Átok azokra a robb.inó
szerekre! Átok a találmányaidra és átok te­
ád, hogy te vetted feleségül elsőnek! \z- 
tán egy székbe zuhant s kezeibe temette ar­
cát. O, Istenem, bocsáss meg! sut­
togta vezeklő lélekkel. Van határ, umelyi 
Jyon túl az emberi erő nem bírja.

Alig vette észre, hogy a komornyik be­
hozta a teát. De .amint utóbb könnyű lép­
tek zaja hallatszott az ajtó felől, felkapta 
fejét s dúlt vonásokkal meredt az ajtóra,

Myrát várta.

Folytatása következik



t m? ■ U m
x ' t <-

CfeeaoelélljsáQ 1930. julius 24

Noviszád három fronton harcol vasárnap 
a Szövetségi Seriegert

A Szövetségi Serleg kiírása a noviszadi 
alszövetség egyesületei kö^ul haromat so;

u .i scrlcíicrt vasarnap nic^incLil _ 
delmekbcn. A három egyesület közül a Qj- 
ÄT és a »abaci Mácsva egy colban

sas? ÄS& tehát
^m kevesebb mint öt alszövetseg csapata 
játszik ebben a csoportban A Radntcsfa cso­
port iában nem különb a helyzet. . 
botiiii oszijeki, szarajevói, podgoneai c- 
evesületek küzdenek a selejtezők során. A 
mérkőzések érdekességet ez a Wmenj je­
lentősmértékben emeli, mindössze az a ve Lély lényeget, hogy anyagi szempontból nem

sok sikert hoznak a serlegmérkőzések, te­
kintettel a csapatok székhelyének egymás­
tól való nagy távolságára es a nyári sz

Z(mraX vasárnapi első fordulón Noviszádon 
-i Szánd—Radnieski mérkőzés kerül eld< n 
tésre á Radnieski pályán. A Vojvodina Szom 
borban mérkőzik az ottani Sporttal, at »abaci 
Mácsva pedig Ozijeken a Gradjanszikiyal.

Amint mir megírtuk a serlegese­
ket kiesési rendszerrel játsszák, tehát < 
csapat, amely vereséget szenved v-^g k,- 
esi'k a további küzdelemből. Ez a korul 
meny is fokozza a mérkőzések érdekességét, 
de hevességét is.

ktüven legyen a szuboticaí alkerület csapatainak 

^ beosztása
A ltopaeli Újság már csaknem napról 

íupra közül leveleket melyek a *zuboüca. 
ilkerület elsőosztályu bajnokságának beosz 
fsával foglalkoznak. Eddig az érdekéitek SSd talán csak a szombori sportvezerek 
nem szóltak hozzá a kérdéshez. Most alkat 
műnk volt Szombor sportéletének eg> 
zető egyéniségével erről beszélgetni, aki 
szombori sportkörök álláspontját ^ eb en 
kérdésben a következőkben lejtette •

— Három eshetőség lehet, melyet a 
szombori egyesületek elfogadhatnának. Az 
egyik az, hogy az alkeruletnek csak egy el 
sö és egy második osztálya legyen. Lnnék 
az volna a következménye, hogy úgy a ®z.V 
boticai, mint a vidéki elsoosztolyu tabella 
utolsó helyezettjei az első osztályból ki 
„ének s épp ezért ezek ellenzéki álláspontja 
az ilyen megoldást lehetetlenné teszi, noha
a fejlődés érdekében szükséges lenne,hogy 
a vidéki és szuboticaí csapatok bajnoki 
kőzések keretében mentői gyakrabban tala - 
kozzanak. A másik előttünk igen szimpati­
kus megoldás lenne, a szuboticaí es szom 
bori elsőosztályu csapatok egy osztályba 
sorozása. Ez megint a vidéki csapatok el­
lenállásán törne meg, mert azoknak szukse 
gük van már anyagi szempontból is arra,

KORZ0 KERT-MOZI
j^jíius 24 én D”Pla mÜ8or

Cserkészek királp
Dráma 6 felvonásban. — Főszerep! en

T. ROY BARNESM|s1NROBERT M&'kIM

Kísértei vonat
Szenzációs bűnügyi dráma 6 felvonásban. Rendezte. 
b Géza Bolváry. Főszerepben .
GUY NFWA1.L. VEREBES ERNŐ és LUIS RALPH

hogy szombori csapatokkal játszhassanak 
De hajlandók vagyunk abba is belcnyugo 
ni hogy a mai helyzet változatlanul lenn 
maradjon, de semmi esetre sem megy un 
bele olyan megoldásba, mely a vidéki < » 
osztály csapatainak számat szaporítana. Ez 
szfnte^lehetetiené tenne - hogy a megoldás 
ellen szóló többi okokrol ne is beszeljek 
hogy a vidéki bajnok az országos bajnok­
ságban szóhoz jusson. Ugyanis a csapatok 
számának növelésével a bajnoki me,köze 
sek a vidéki elsőosztályban annyira ein 
zódnának, hogy az országos bajnokságban 
mindég a szuboticaí bajnok képviselné az 
alszövetséget, mert akkor, amikor az orszá­
gos bajnokságok mérkőzései elkezdődnének, 
csak legritkább esetben lehetne tudni, hogy 
ki a vidéki bajnok s csak a legritkább eset 
ben lehetne a szuboticaí és vidék, ba n 
közt az elsőség kérdését eldönteni. 
Bármint dőljön is el majd a vita, 
nagy kérdés, hogyan alakul a bajnoki sze
zófmegkezdéséig a helyzet. Mert Szombor-
nak ma öt egyesülete van (újabb is van ala­
kulóban) s Így igen valószínű hogy ebug 
alapszabály adta jogával s őszre megala 
kitja a szombori zsupát.

Képek a szuboticaí al- 
izövetség közgyűléséről

Még sosem voltam szövetségi gyű­
lésen s még sosem láttam ^övetsiigi 
elnököt, titkár egyet es titkár kettőt, 
tehát elhatároztam, hogy csekélysége­
met küldetem ki egyesületem részei ol 
a közgyűlésre. Hát bi ez nehezen ment 
s hu egy kis panamához nem iolyamo 
dóm s ha nem ajánlom lel a sajat Költ­
ségeimet : örök életemre szerencsétlen 
leszek és úgy balok meg, mint az az em­
ber, aki a várost csak híréből ismerte.

Hogy el ne késsem a lel tíz urakor 
kezdődő gyűlésről, már reggeli hat ura­
kor a Bárányba ütöttem lel a tanyámat. 
Mig telepedtem le ,már is belem üt­
között a szerencse. Egy ember lepett 
hozzám, és az írunt érdeklődött, hogy 
miikor kezdődik a szövetségi gyuks. 
választ annál szívesebben adtam meg, 
mert a jövevényben sport-emberre is­
mertem. Tőle tudtam meg, hogy ltot- 
shildbak hívják s hogy az apu tini rí
Zvezdé képviselője. Eám-lám az apa­
dniuk nem csak a zöld gyepen, die a 
i.i. a- le t.»*k intól v re törnek

Tizóra felé egy aktatáskával meg­
terhelt szikár alak telepedett le az elöl­
tem álló asztalhoz. Dolgozni kezdett.
A táskájából elővett papírlapokra ir­
káit valamit. Csak azt az egyet tudtam 
ellopni kíváncsiságom közepette, hogy 
minden lapra 20-számot jegyez Nem: 
sok fáradozásomba került ennek kon- 
statálása után Umh>- az ur az
írásokat keltezéssel látja el epen lui; 
szadika lévén. Miután a lel-ala futkosó 
delegátusok nemkülömböztetett uuvan- 
a ms ágai köszöntötték s miután egyik ma 
sík övevény feltűnő testmozdulat.kát 
felhasználva" igyekezett száritgatm a dől 
gozó ur előtti papírlapokat-.kénytelen 
voltam arra a megállapításra jutni, hogy 
a dolgozó ur más nem lehel, c-akis a 
titkár egy. Megálla]iitásoniban nem is 
csalódtam.

\ gyűlés, ha nem is volt zajos a/, 
izgalmas pillanatokat mégsem nélkülöz 
te Az. elnök korrekt magja tartusa\a , 
szolid tekintetével és jóakaratu mié in. * 
vei még. azokat is leszerelte, akik buzo- 
gánnyal felszerelve elenlek meg a í>il­
lésen.. Az első nyilat a szuboticaí / > \h 
megbízottja lote ki. Diktátornak t t >m 
ta azt, aki nagyszáma meghatalmaz ' -- 
a kezében teljesei, illuzórikussá tes^ a 
közgyűlés működését. A beesej. kiku- 
dött a titkár-egy drihlijeit hozta a - 
üvegre. Miután egy kissé túl os/ 
beszélt, egyesek türelmetlenkedni U' <- 
lek Végig nézve a zugo tömegen, az 
emberek arcáról, nem volt nehjfz nj| 
állapitanom, hogy a türelmetlen ..
kik voltak: a volt bajnokcsapaton k
reskedclmi osztályához tartózó <l,uk 

kt' U\ pénztári jelentés kapcsái^isniet

tekintélyes nevű és még tekintélyesebb
súlyú (kb. 125 kg) embert küldenek a 
tűzbe.

Később egy jól öltözött férfi lepett 
a terembe s miután a társamat kö­
szöntötte. megkockáztattam azt a kér­
dést, hogy ez az elnök? Ez a titkai egy,
titkár kettő? Választ bizony nem kap­
tam. Csak a gyűlés folyamán tudtam 
meg, hogy akit én elnöknek, illetve tat 
kár egynek s titkár kettőnek véltem- 
az nem más mint a VSC jól ölt ózott fo

Amilyen lassan múlt az idő, épp 
oly gyorsan gyülekeztek a delegátusok. 
Lassan lassan ismeretlen ismerősökre 
is találtam... Ez az, aki Szentun két 
évnek előtte megboxolt... ez az, Ki a 
tavasszal a fülembe súgta: Uram, Ön 
analfabéta... amaz ott a kerek asztalnál 
pedig az, akivel az intézőnk a tavasz lo- 
íyanián az öltözőnk előtt bírókra kelt 
kivétel nélkül Ízig-vérig tizprobas sport 
emberek. .

\ becse ji ki^iyíöU^^t jó hírnév 
előzte meg. Róluk szólt az enek, hogy. 
négy meghatalmazással jönnek s hogy 
az ellenzéki oldalon állva lel lógják)
. ______

ZsAK kiküldöttje ütött a szeg 
iére. l'uresának találta -'"HL 
a Bácska és a SzAND egy ».rokiknidc 
lésből kifolyólag egymással ha a 
poll, akkor a kiküldött Eabns bno k.ü 
ségeit az alszövetseggel li/ette. •
A hasonló esetek bevezetését az a ) 
giakkal küzdő sport egyesületek M
műbe ajánlotta. Az elnök ko rr^ege 
ezzel a kérdéssel kapcsolatba 
rodotl ki leginkább: hangjaitól Lk tó­
hegy itt nincs minden a rendjen .. 

bánás őszinte megnyilatkozása n
kérte a közgyűlést hogy ne tépjél 
újból azokat a sebeket, melyckie 
most rátették az utolsó kü^bVin,öa is. 
gyűlés az elnök kérése szét in js
85 A bírák ellen hívom <1*6 !1^. 
is megvillógtatta pallosai. A K ^ 
lés egyhangúlag 'topott határozat^ 
tesitette, hogy a bírákat r A ^ ^ 
tenni, hogy az igazi szemek vctés
janak azok a szemek, amelyek ^ e
nél nem kívánatosak. De ' ^tc, mit 
határozatával meg azt is ^ már
a Reggeli Újság sportrovat '^ak lUár 
végen leszegezelt, hogy a |iauem
régen nem a csapatosszeallitas,
a biróküldés okoz gondot. __ tß

lkodra: a Raj'
llajduk-Nákovoi SK /Airies tűntek 

dukból Márkus, Arpassv • nákovoud
ki, a vendégcsapatból a Kap“- 1)ir6; Isza- 
yie-g lehetős durván játszották,
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Megérkeztek a palicsí nemzetközi tennisz- 
versenyre a csehszlovák és belföldi játékosok

-...—■gss; isirr- i1 aaaaaassaa'm.

Az osztrák, magyar és román versenyzők csütörtökre jelezték érkezésüket

Tegnap zárultak le a palicsí nemzetkö­
zi verseny nevezései és azokból megállapít­
ható, hogy ilyen nagyszabású verseny a 
Vajdaságban még egyáltalában nem volt, die 
talán Jugoszláviában sem haladta meg egy 
verseny sem ennek méreteit. Nemcsak kül­
földről jelentkeztek sokkal többen, mintsem 
a rendezőség hitte, hanem a belföldről is 
mindenki nevezett, aki igényt tarthat arra, 
hogy nevét a jobb játékosok között emle­
gessék.

Kedden már meg is érkezett Palicsra 
Schaeffer jugoszláv bajnok, aki olyan nagy­
szerű formában van, mint még soha és ezért 
aratott ez évben oly sók fényes diadalt. Ve­
le együtt érkezett állandó partnere Kuku- 
ljevics 1., aki Jugoszláviában a jövő csilla­
ga. Szerdán érkeztek meg Semmeringről a 
csehszlovák játékosok: Malecsek, Sada és 
Frlüichné, valamint a scmmcringi versenyen 
résztvctt többi jugoszláv játékosok: dr.
Gosztisáné, Blicsz Flóra, Bliesz Friei, to­
vábbá R ado vies, Brigies Fran, Kukul je vies

IF és Flagenauer Tomira. Ugyancsak érkez­
tek már játékosok Kikindáról, Szomborbói, 
Szentáról is.

A többi belföldi és külföldi játékosok 
mind megérkeznek a csütörtöki és pénteki 
nap folyamán, úgyhogy péntek délután már 
a legjobb játékosok is játszanak egymás­
sal.

A sorsolást tegnap este ejtették meg, 
ennek eredményét a holnapi számunkban 
fogjuk részletesen közölni.

A rendezőség mindent megtesz abban 
az irányban, hogy a verseny minél fénye­
sebben sikerüljön és hogy a tenniszsporb 
minél népszerűbbé váljék, éppen ezért el­
határozta, hogy az eddigi nagyon alacsony 
belépőjegyeken kívül a diákoknak és kato­
náknak további kedvezményt ad olyképpen, 
hogy diákok és katonák napi tiz dináros, 
vasárnap a döntő küzdelmek napján pedig 
húsz dináros jeggyel nézhetik végig a ver­
senyeket.

A szuboticai Kék-Fehérek a szentai 
győzelmükkel bekerültek az Ertl- 

serleg középdöntőjébe

Nagy érdeklődés előzte meg a szubo­
ticai kék-fehér gárda vasárnapi szereplését 
a szentai teniszklub játékosaival. A kék­
fehérek ezzel a győzelmükkel újból bebi­
zonyították, hogy komoly és lelkiismeretes 
munkájukkal úgyszólván napról-napra erő­
sebben fejlődnek. A mérkőzés mindvégig 
nívós szép sportot nyújtott, habár a kék­
fehérek győzelme egy percig sem volt két­
séges. A mérkőzés meglepetést is hozott, 
amennyiben llorvátszki a kék-fehérek biz­
tos kezű játékosa váratlanul vereséget szen­
vedett Fájástól a szentaiak jól fejlődő já­
tékosától. \ szuboticaiak közül szép játé­
kot nyújtottak Berényi és Vig, inig Taupart 
gyengén szerepelt. Grád ezúttal csak pá- 
rost játszott. \ szentaiak közül különösen 
if. és dr. Biiicky játéka tűnt ki, inig 
ieisslier ezúttal nem játszotta ki megszö­

kött formáját. Szláv nies játéka főleg a pá­
rosban meglepetést keltett. Kovács (a kek- 
t eiek) singlijét biztosan nyerte és az u- 
ö ) t Iossz tormája után kellemes megle­

petést hozott ész-szerü szép játéka.
rnt ^rw.yi: Kovács és 1 Ieisslier, Lobi pá- 
k mci ozés nem kerül döntésre, tekintve 

g> annak lejátszását akadályozta Lobi 
I.™" távolléte- A kék-fehérek ezek 
kettői g> szamot nyertek inig u szentaiak 
Jtekdiin?®- g függőben maradt, de on- 
még rjKi ° nincsen, mert a mérkőzést
rik h U";:Z USC,l>en is a kék-fehérek nye- 
Ezt a nvUl|.-g - vübvn a számban kikapnak, 
le. Vénere'l °'ZCSt/CSal< a|kalmilag játszák 
tekjSTy ; a szuboticai kék-lehé- 
Zelmévd v°k-lehér klub ezzel a győ-
^Pdöntőjék'“ 1 UZ I:,tl SUI'legmérkőzés kö-

l’cketics:
t aketicki ni' i. , .

samap a Tm-wü ",)oial «C 1:1 (1:0). \ a- 
ratság0s méik ",U 'SC |alszott Fekelivsen ba- 
* A 5fr-, mhitcgy négyszáz néző 
I^P volt. Tonoh VLV-,Ut° veg‘g élvezetes és 
'fn tártaiéi ff’, .fzent, Palusek 1. he­
vesi köz8nl M dacára ennek, a 

Mtol. Feketics m -l° )hct várl a topolaiesa- 
p,1},,Megszerzi 11 l0- Percben Kern ré- 

ld? 4,)- Percéin U'ZCtesL’ a 111‘t a második 
Imi ka*Hl előttiL-Uüg ls,tart» amikor T’opola 
Ka,Cs«Patábk H,::ai'0(klsbó1 agyonüt. To- 
koin'r11, e*lenben li,0f-',áté^a min'd|enkit ki­
jeit, lövéseit'í’?m»soruk mindbnt tul-
vj? SVUt0|tak' FÍke>nyÍre ,kfpU melló> 
illői’ ru^U)r és , , tk(-tics vedelnie kitűnő
tal4nir°c*llkáltak s "lk<> tiláni küzdíel-S nU'^üítles!ím.‘to’, Szul,<ltk'ai'<>1 ál-

gyo- 
szépen ve­

in bíráskodott.

A F cketicsi SC vasárnap Topolára megy 
ahol a Sztaramoravicai SC-bal játszik ba­
rátságos előmérkőzést, utána a TSC ad ró­
va nsot az Apatini I ri Zvezdenek.

Panesevo:
PSK—Graficsár (Beograd) 5:4 (2:3). A 

fővárosi elsőosztályu csapat szép játékot 
produkált. A PSK tartalékos védelemmel ál­
lott ki. \z első félidőben a játék egyenran­
gú volt, de a második félidőben a PSK volt 
jobb és megérdemelt győzelmet aratott. 
Krausz biró jól bíráskodott.

Bánát—Radnieskji (Beograd!) 2:1 (1:1). 
Igen érdekes és nívós játék után egyenran­
gú ellen leiétől sikerült a Bánátnak a 
zelmet megszerezni. Bikar biró 
zette a mérkőzést.

Jadlran l. b)—PSK 1. b) 1:1.
Novi-Szivaci VXD—Omladina FC Bács 

-: I (1:1). Biró: VVintersteiner (SzAND). 
Igazolatlan és álnéven szerepeltetett játé­
kosokkal a biró hazaitélése mellett aratott 
győzelmet a Leszmeisztcr serlegmérkőzések 
ötödik fordulójában a SzAND a tartalékos 
Omladina lelett. Az Omladina góljai Rajko- 
vics lőtte. X győzelmet jelentő gól a bácsi 
hátvédről pattant a hálóba. Wintersteiner 
biró bizonytalan és erélytelen,

Felmentették Nevei kül Tibor futball- 
bírót a részrehajló bíráskodás vádja alól. 
Mint már ismeretes a tavaszi Bácska Fer­
rum bajnoki mérkőzésből kifolyólag, amely 
1:1 arányban eldöntetlenül végződött, oly 
értelmű feljelentés érkezett a Birótcstület- 
hez, amely Neveikül bírót részrehajló bí­
ráskodással vádolja. X feljelentés annál na­
gyobb port vert lel, mert azt, öt eléggé is­
mert szuboticai futballbiró tette meg Ne­
ve rk la ellen. X szuboticai Birótcstület igaz 
gatólanác.sáliak kedd esti ülésén részletes 
vita alá vették a feljelentést. \z igazgató- 
tanács nem látta bebizonyi tol tinik a részre­
hajló bíráskodás vadját és ezért Neveik lát 
a vád alól felmentette. Sportkörökben ál­
talános megny ugvást keltett a Birótcstület 
döntése, mert Neverkla a szuboticai fiatal 
tulballbirú-gcncráció egyik legtehetségesebb 
tagja.

Néhány sor a l.cszmeisztcr serleg mér­
kőzésekről. A I .vszmcisztvr serleg mérkő­
zések immár elérkeztek az ötödik fordulóig. 
Az egész idei szezon, cllérőleg a tavalyitól, 
amely teljesen helyes kerékvágásban haladt, 
sorozata a panaszoknak, helytelenségeknek. 
Az Intéző Bizottság költségkímélés elmén 
hozott határozata, hogy mindenütt hazai bi­
ró Ítéljen, tel jesen lerontotta a játékok szép­
ségét, mert a bírók klubfanatizmusa ítél 
s minden áron győzelmet akar a hazai csa­
patnak. A játékosigazolás rossz. \z Omla­
dina FC Bresztovácon szom bori játékosokat,

Növi Szivacon vrbászi és zemuniakat ka­
pott ellenfeléül. Az Omladina FC már kö­
rülbelül négy hete beadott óvása a breszto- 
váci verseny ellen ma sincs elintézve, lgv 
mindenki kedvét veszti és a „vidéki sport 
fejlesztése“, amely a serleg mottója, se- 
hogysein jut kifejezésre. Az Intéző Bizott­
ságnak ajánlatos volna rendet teremteni, 
mert különben a mérkőzéseknek semmi, de 
semmi hasznuk nem lesz. —sk—

IzvrS. br. 290/2 1930.

Drazbeni oglas
Potpisani sudski izvrSilac na osnovu §-a 102. zak. 

él. Íz 1881 god. objavljuje, da ce se radi namirenja 
traZbine i prip. na javnoj draübi prodati pokretnine 
ovrSenika popisane u plenidbenom zapisniku Gn. br. 
4576/930 i to: .Werthajm“ blagajna, pisáéi stroj, marké 
„Stoever", bakarne iurune za kupalila, emajlirane kade, 
procenjene na 37.500 din. obavljenom ovrhom u kőrist 
ovrhovodltelja, kako siedi : Pongrác i Bök, zastupa Dr. 
Maks Ro2a advokat u Növöm Sadu, radi 2983 Silinga i 
60 gr. gl. i sp. p.

Óraiba ce se odrzatí dana 25-og jula 1930
u 5 éasa po podne u Novoin Sadu u radnji orváenika 
Fütoski put.

Ukoliko su na iste pokretnine zaplenom i nadzaple- 
noin i drugl poverioci namirno pravo stekii, óva ée se 
draíba uz primenu §-a 20. zak. él. XLI Iz 1908 I u nji- 
hovu kőrist odríati.

Kupac je duÉan u smislu §6j-a 107 i 108 zak. él. 
60. iz 1881 godine kupijeni predmet odmali ispiatiti i 
preuzeti.

Novisad, 5. jula 1930. Jovan B. Stankovic
sudski izvrSilac
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Megjöttek

CENTRAL RADIO
amerikai 

csoda készülékei
Okvetlen tekintse meg

SZUBQT1CA, Kaszinó épületében

ROVARIRTÓ
Gyorsasi és b/ztozan ól 
MOLYT. L EGYE TSZUN VOGOT 
MINDüH ROVART ÉS AZOK Rí 4}

Tél T- KAPHA TÓ f
msgá M/NDENQTT 1

erő-isti kék fran- 
I IjS.-'l 'l c/ó csomagó/ac-3 ki -ÜJ/jf-j han OVAKÖMi/NKl 

mt W TÍi/ZA ] Ok JÓL'
#sai0£asií®S0®l»80S*'

Víezoutoladóknak széiküldi

Xemikaiija Novisad
Vegyszerek nagybani raktára ’

SELYMET
dús választékban jutányos áron n * 
kicsinyben is árusít

SATTLER JENŐ
kizárólagos selyemáruháza

NOVISAD, Jevrejska ulica 6« [
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B A K N A L WeiMkopt-fék vasöntödével nemben.
Házhoz gzállitást is eszkozlunk.

apróhirdetések

Ragyogó szép 
legmodernebb
berendezés
Iszap pakolások

Hétfőn
és csütörtökön 

délelőtt és délután 
női nap

Kitűnő állapotban levő

használt épületanvaaok
tetőcserép, ajtók, ablakok, épuletfmja- 
szol, létra stb. kapható a volt ZadruZna 
Banka fatelepén, Mali Liman

íróasztal,
írógép, x 3193 

üvegfal és 
stelázslk

olcsón eladók
Krsüc és Grossmann
Noviszád. Uspen-ka n. 5.

Ritka alkalom!
Elállóm a vasútállomással szem­
ben levő, öt szoba és mellékhe­
lyiségekből álló - '2 évig adó­
mentes — magas, uj sarokha- 
zamat, 235 öl udvarral es kert­
tel. mely alkalmas vendég o es 
iparvállalat céljaira. Érdeklődni 

SOK ékszerésznél
Star! Beéei 30 7

OLCSÓ TŰZIFA
magánosok részére va 
gontéielben kapható bár­

mely állomásra. 5387 
Kérjen árajánlatot

ÁCS ANDOR
SUBOTIC-1. Haramba$iteva23

Molnár, Ács I Drugovl

éríézi kénes 
és iddos fürdő
vezetését átvettem, a inai 
kor igényeinek és a hi­
giénia követelményeinek 
teljesen megfeleiőleg át- 
alakitattam. A fürdő vize 
törvényes, hites vegyész 
által van vegyelemezve, 
gyógyítja íí reuma, 
izületi, csúz, csont- és 
izombetegség, ííca- 
modás, csonttörések, 
sctirophuÁose, női ba­
jok, vérszegénység, 
szem-, gyomor-, vese 
és idegbajokban szen­
vedőket, akik lelkiisme­
retes kezelésben része­

sülnek

név hétköznap, mint vasárnap
1 dinár, NAGY BETŰS 2 dinár

legkisebb apróhirdetés 10 dinár 1

ELADÓ

FORD AUTO régi típus 
jókarban lévő, jutányosán 
eladó. Ügyes soffőr, lehe­
tőleg végzett mehanikus 
azonnalra felvétetik. 
.Silesia*, posztó gyári le- 
rakata, Noviszád, P^léeva 
ucca.

Hallást keres \\

MINDENES SZAKÁCS­
NŐ,w állást keres. Juhász 
Erzsébet Noviszád, Dudar- 
ska u. 60. 3205

IRODlSTÁT-(KISASZ-
SZQNYT) azonnalra keres 
Ford Dealer E. Dlvlé k. d 
Noviszád, Futakl ut 68. 
Írásbeli vagy személyes je­
lentkezések mindennap
déhitán. 3]98

L1FKA kert MOZi

FIATAL, ügyes fűszer- 
kereskedő segéd azonnali 
belépésre kerestetik. Bő­
vebbel Schmolka hirdető­
ben, Noviszád. 3208

Julius 24—25—26—27
Csütörtöktől vasárnapig Nagy premier!
3 CSILLAvJ 1 . „r nllTyÓNAUVrÉV'

lya de putty
WARWICK WARD, LARS HANSON

egy filmben!

Szenvedély éisxakáia
ARTHUR ROB1MSON, .z Ut= fllm.k vei. rendez«,».

^ ,     ,. LI caiAt

PERFEKT szobalány, aki 
a fehérnemű varráshoz is 
ért állást keres. Cím a no- | 
viszádi kiadóban. 3122

KÖNYVELŐ szerb, né­
met, magyar nyelvtudással, 
több éves gyakorlattal ál- 

■ lást keres. Megkereséseket 
„Komoly* jeligére a szu- 
boticai kiadóba. ödou

I Iszappakolások . • • • ?9
Elsőrendű kén és susíurdok „ 10 
Rendkívül jó, tiszta ágyak „ 10 

l Ebéd. személyenként «10

I«»

legolcsóbban

AVRAM SCHIFF
zsák- és ponyva-

kölceöoxönél

aFR k, lószőr
ésLÖTAKARÓK

gyári lerakat»

heveder
TÖMLŐK stb.

N0VISADTe,e,°" 24 9"Telegr.: Jutelli 
Flólu Beograd-Sava 
Kérjen árajánlatot!

Pontos kiszolgálásért szavatol

Molnár Iván
Starí Becej -1100

Táviratcím: Kupatilo. Telelőn 19

TISZTA különbejáratu 
bútorozott szobát fürdő­
szoba használattal bérelnék. 
Ajánlatokat pontos cim- és 
ármegjelöléssel »Centrál 
jelirége a noviszád! kiadó- 
hivatal továbbit.

KIADÓ

Rendezte -------
v n-rAtt pmber borzalmas sorsa, ki saját hala 

fäba'B KI az áruló ? A vonal kerekei alatt KI ez «idolét?

F'/^aríástik kezdete 6 és 9 órakor, 
vasárnap V-6 9 orakor. Kedvező időben a Kertben

Elegáns,
divatos

és olcsó
RÖRÍiNDÖÜÍ és *W W *

iNOiáslV toöröndäruhäxäbaii
*2y Subotíca, Trnmbléex a ullca

KERESLET

EGY TANONC fizetéssel 
vagy teljes ellátással azon­
nal felvételik. — Tobolka 
Rezső szobafestő, Novisad, 
Batorijeva 25. 3188

HÁROM szobás lakás 
esetleg irodának is, augusz­
tus 1-ete kiadó. Noviszád, 
Miletícseva 11. - Bővebbet 
Zurkovics, Njegoseva uL^7

PiSRCELUZOTT NAGYBIRTOK!

HASZONBÉRBE kiadó 
50 hold földem tanyával, 
gabonáért vagy pénzért. 
Pecze F'rnő, Mali ldjos.

3180

BORBÉLYSEGÉDET, aki 
egyben bubi hajvágó azon­
nali belépésre keresek. 
Szalon „Mira" Noviszád, 
Futoski put 33. 3201

VÁLYOGVETŐK mun­
kát kapnak Noviszádon, 
Einila Csakre ul. 9. (Bre- 
zovszky szanatórium köze­
lében.) 3199

KÜLÖNBEJÁRATU bú­
torozott szoba fürdőszoba­
használattal azonnal kiadó. 
Ugyanott Ízletes házikoszt 
abonnementre, úgyszintén 
kihordásra is kapható. Száz 
kilogramm libazsír^ olcsón 
eladó. Noviszád, Sremska 
ulica 11. I emelet

8191

EUDÓ
egyelektromos motor

3.3 lóerős, a noviszádi áram­
hoz, benyújtóval. A motorosak 
rövid ideig volt használatban. 

Érdeklődni lehet :

júvanovic I Bogdanov-nál
Novisad 3128

Fiatal KOVÁCSSEGÉD 
és két bognársegéd azonnal 
felvétetik Gáspár Sámuel 
kovácsmesternél, PeteFjeva 
ul. 22. 3212

Egy GYAKORNOK és 
2 INAS felvétetik. Pusics 
Emil füszerkereskedő, No­
viszád. Futoski put. 3211

VADDISZNÓ védjegyű, 
egy és kétvasn ekék, va­
lamint FRANCIA és CSÍ­
KOS sparherdek legolcsób­
ban kaphatok Petrovlts és 
üyurkovits vaskereskedé- 
<éoen. Noviszád, régi Búza 
tér. 3209

Eladó több száz katasztrális hold eKöosztályu 
«/ánló és mező fold épülettel és anélkül b 8 uuu áfba““aszna is holdanként kedvező fize­

tési feltételek mellett. Bővebbet
O S IJ E K, Kolodvorska ulica 2.O. nvs

Csatáram és sziléziai 
^ szeíiekbői eloálísíoll

kapható 
kicsinyben és vu£önteteiben a

NOVISAD
Telefon 29-71 3200

A küllőid humora

-"O- cfltSßi.
-

180 cm. magas 150 cm. széles, 
rollóval, tizenkét befelé nyíló 

szárnnyal azonnalra

eladó 3202

Közelebbit KOHL ANDRÁSNÁL 
Novisad, Vrágkert, 

General Petra Bige 22.

LEN KE Y IMRE ÉS FIA

golgoia
TEMETKEZÉSI VÁLLALATA 

Noviszád, Uszptnszka ulica 12. szám.

ENr:t,

Jégszekrényt
legkevesebb jégfogyasztás 
sál magánosok, mészárosok 
garantált jó s olcsó minő­
ségben Ujváry Ferenc 
asztalosnál Temerin sze­
rezhetik be. Árlap ingyen.

2208

m •• 5» •

— Phü — de meleg van úgy érzem 
magam, mint egy hordó sör.

— Szeretném, ha az lennél.
(Berlingske Tied ende)

Temetések rendezését a legkésőbbtől 
a legnagyobb igényeknek is meglel®
lőenTdisz és modern viUany világ'tassal,
vállalunk, exhumálást, szállítássá g
olcsóbb árban. Nagy raktár saját ke 
szitésü koporsókban, koszorúk es^szem- 
fprlolekben. • Azonkívül raktaroi ttunk bútort, vállalunk mindennemű 

asztalos munkát kedvező hzetesi 
feltételek mellett.

Hatóságilag UCfiCI APÁS

engedélyezett w C V3 mm leF^
R^amo, k*,mü. ». dl.a KaradOrdCV trg "W4_

e-e ia w a ^ ^ — — ——
"Nyomatott: (Koeriös Manóul Novb.d. O.UvsKa .4.
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